
番号 住区３　自由意見

1 小屋はいらないが、屋根がある建物があるといいなと思う。

2
近隣に３～４ヶ所ありますが、遊具が１～２個ありますが、利用する年頃の子どもがいませんので、雑草が茂っています。ベンチが２～３ヶ所あっ

た方が、よっぽど利用があると思います。

3
近くにコンビニがあり、食べ物、飲み物の飲食後の入れ物を捨てていくことが多い。又、禁煙しポイ捨てが目立つ。禁煙の看板があればいいと思わ

れる。防犯カメラ設置してほしい。

4
２０～３０年前と比べると、先ず子どもの声がほとんど聞かれなくなって、公園自体に活気がなくなりました。高齢者の数が増えてきて、災害避難

の安心して休めるスペース作りを求めています。

5 花島公園のような公園がいいです。小規模な公園は、利用している人をほとんど見かけませんね。どうすればいいのでしょうか。

6 伸びた草木の管理をこまめにしてほしい。（連絡しても何カ月も待たさせることが良くある）防犯カメラの設置をしてほしい。

7 子ども達の遊ぶ遊具が少ない。

8 お祭りを増やしてほしい。

9 もっと運動ができる所があるといいと思う。テニスとかです。以上です。

10 ベンチ等、休める環境が充実している公園。

11
７０代なので、遠くても散歩コース、近くの公園は児童や幼児の為であっていいと思います。ストレッチ等の高齢者用は、それほど必要を感じませ

ん。

12
子どもが安心して遊べるよう、街灯の設置をお願いします。大人が付き添う際に、ベンチがあると良いと思います。現状の公園の環境（数や広さな

ど）としては満足しております。

13

花島公園や長作台第３公園のような公園と、そうでない公園（作新台２丁目公園とか）の差が大きいように感じます。（広さ、植物の有無、遊具）

私は３０代で子どももいないので、公園に行く機会はないのですが、公園の前を通る時に子ども達が楽しく遊んでいる姿を見たり、高齢者がベンチ

でくつろいでいると嬉しい気持ちになります。公園を管理していく事は大変だと思いますが、より良い公園にしていくために、このような形で市民

の声を聞く取り組みはとても良いな～と思いました。住んでいる人の笑顔が増えることを心から願っています。

14
トイレがある所が少ないので、トイレがほしい。小さい子やペットが安心して遊べるように、きれいに掃除がしてある。手洗いができるように、水

道があってほしい。

15

千葉市は、子どもや高齢者のための公園造りに力を入れていないと感じます。子どものキャッチボール、サッカーなど自由にできる場所が少なくな

り、また高齢者が増えているのに座る場所もない。花を眺めながら、公園でゆっくり語り合う場所もない。森長公園は、春になると桜の大木が見事

な花を咲かせます。でもベンチは２つのみ。広い公園の木々はあまり整備されておらず、桜以外の花も咲かず、いつも犬と散歩する時に思います。

プロの公園をデザインする人がいたら、もっと素敵にしてくれるんだろうな～と。自然に触れられる環境づくり、子ども、高齢者に優しい公園造り

をしてほしいです。これ以上、公園は減らさないでほしいし、森や林も減らさないでください。死角になる草や木は常にチェックしてほしいです。

森長公園にも、はじの方の木はうす暗くなってしまう場所があります。四季を感じられる公園に期待します。いろいろ書いてしまいましたが、素敵

な公園造りに期待しています。

16 長作台一丁目に住んでます。長作みどり公園まで徒歩で１５分位歩きます。一丁目に公園ができると嬉しいです。

17 ボールを使って遊べる公園が近くにほしい。

18 水辺がある。その周りをウォーキングできる。草花を植えてベンチなどほしい。災害時に対応できる公園。

19
子どもと遊ぶ機会はありませんが、子ども達が安心して遊べるように、見守りＢｏｘを設置したら良いのではと思いました。（大人が交互に見てく

れるＢｏｘ室のような建物）ベンチの数は多ければ多いほど良い。（座りたいので）駐在所に隣接した公園は安心します。

20
公園を色々な目的で使用できれば良いと思います。若い時は孫を連れてお祭りで楽しみました。木陰で休めるベンチがあるとほっと致します。良い

公園ができますよう願っております。

21 災害時に利用できる公園（トイレ、井戸の設置）

22

公園の設置場所は住宅地域の中心にあるため、又適度に広いので、子ども達の遊び場としても盛んに使用されている。しかし、公園の雑草に対する

配慮が欠如の傾向にあり、①雑草が伸び放題　②ゴミが散乱、この症状は雑草除去が原因と思っている。今後、このようなことが生じない様に気配

りし、子ども達が走り回れるように、ボール遊び等が楽しくできるようにして、事故防止に気配りをしてほしいと思う。

23 公園の桜の木が多く切られています。毎年楽しみにしていたので残念です。傷んでいたのだと思いますが、新しい木を植えてほしいです。

24 近くの公園は遊具が古くなったからと撤去されてしまったが、新しく設置はされていない。今後も設置する考えはないのか？

25
公園、道路に「いちょう」など大きな木を多く植えてあるが、枝が伸びて日陰になったり、雨天時に滑って危ない時がある。木を植える時は、低木

で管理しやすい木にすべきです。

26 公園と感じられるような環境が感じられない。又、日中利用している方を見かけることがないので、利用することがありません。

27
私が小学生だった頃は、たくさんの遊具がありました。今は危険等で取り外されてしまったりで、公園がさみしく感じることがとても多くなりまし

た。仕方のないことなのですが、体をいっぱい動かせる公園がもっとあればいいなと思います。

28
８０歳を過ぎて、歩くことが困難になりました。災害時に避難できる公園が近くにあれば安心です。災害時に日に強いイチョウの木に囲まれ、ペッ

トと共に歩いて避難できる（歩１０分位）公園がほしい。

29 公園で遊ぶ親子連れや子ども達を見られるのは良いですね。桜の開花時も楽しみ。住宅街の公園失くさないでほしいです。

30
（公園でタバコを吸って道路に吸殻を捨てる人。狭い公園内で大きな花火を上げる人。ペットの汚物がそのままの人）→公園入口に注意書きの看板

をお願いしたい。災害用の設備をしてほしい。（トイレ、煮炊き等）樹木の剪定を定期的にお願いします。（大きくなり過ぎのため）

31
大木が多すぎて危険。子ども達が枝にぶら下がって遊んでいることが頻発なので、定期的にカットしてほしいです。事故が起こってからでは遅いと

思います！
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32
公園の大小、近くの環境の差もありましょうが、お手入れの差、利用の差が大きくあるように思います。我がままと思いますが、やはり草木等の手

入れが行き届いた所に行きたくなり、休ませて頂きたくなります。

33
ボール遊びができない公園が多すぎて、子どもが遊ぶ場所がなく、学区外や学校の校庭に行かないと遊べない状況です。周辺でボール遊びをすると

苦情が多く、子どもが不便です。ネットを貼ったり、対策をする公園が少しでも増えたら嬉しいです！よろしくお願いします。

34 定期的に雑草などの手入れをしてほしい。せっかく公園があるのに草がボウボウしていたり、公園で一休みしたい気分になるようにしてほしい。

35 遊具や雑草等の管理を徹底してほしい。荒れ始めることで、治安にも影響を与えてしまうと思う。

36

８０代になると、公園まで足が歩けないとか、せめて花を見たり鳥が来るような自然が残る様にすると、防犯上危険ということになる。子ども達が

走り回っているのは良いと思うが、そばの家の人はうるさいと感じてしまう。自分が子ども時代があったことなど忘れて。今はこんな時代、よほど

広い土地でないと。私は春は桜、秋にはギンナンとか拾ったり、実を食べにシジュウカラ、メジロなど、ベンチに座って見ていたい。

37
雑草ボーボーのグラウンドでは走れないだろうし、ウォーキングに出かける直前のウォームアップ・スクワットなどができるグラウンドがあれば良

いし、植樹の種類等にも配慮し、落葉はきれいだが始末に困る負担もあり、選定に気を配ってほしい。

38 ただのすべり台やブランコしかなく、今時もっと楽しい遊具がないのは子どもはつまらない。だから公園でもゲーム機をやっている。

39

散歩途中でホッとできる場であってほしいので、ベンチや清潔感を感じられる公園がいいです。草が伸び放題だったり、ゴミが目立つのも気になり

ますが、ゴミは使う側の問題も多いので何とも…。草刈りは、次に行くときれいになっている時があるので、頑張ってくれているのを感じます。あ

りがとうございます。

40

自宅近隣の公園は、どこも大きな木が生い茂っていて、暗い感じと雑草等が多く、手入れが行き届いていなくて、あまりきれいな公園のイメージが

ありません。清潔感のある明るい、四季の花とかもない公園ばかりで、活用する気になれません。雑草とかも多いので、犬のフン等の臭いもあり、

衛生的でない感じです。

41 災害時に活用できる公園。例えば、炊き出し等ができるキッチンスペースなど。

42 市民１人あたりの公園面積云々ではなく、限りある予算の中でどう質を高めるか、考えてほしい。

43 四季を楽しむことが出来る花壇のある公園

44 夏の暑さを考えると、十分に日陰になるところがたくさんほしい。子ども達も、暑い中日差しを浴びて休んでいるが、危険な気がした。

45 夏に木陰がほしい。遊具がないと子どもが遊べない。

46

子どもがもっとのびのびと、自由に遊べる公園作りをしてほしい。そのためには、ただ危ないとかうるさいとか注意する人ではなく、見守りができ

る人がいた方が良い。私自身、子が小さい時にもほとんど公園は利用したことがない。フルタイムで働く人からすると、公園の利用価値は現状の在

り方だと見出せなかった。

47

明るく、健康遊具があり、木陰や休憩のできるスペースがある公園があればいいと思う。子どもが利用しないのであれば、年輩向けの健康づくりス

ペースとして利用できるものに変えてほしい。少し遠くても、運動を兼ねて花島公園には時々歩いて行く。小さい子どもがいないので、近隣の公園

には全く行かない。

48 水道やトイレなどがある公園が増えてほしい。噴水など、夏の暑い時に涼を感じられるような場所がほしい。

49 公園を残すなら、きちんと手入れを市でしてほしい。出来ないなら、虫がいるし、楽器の練習や騒音を迷惑なので、つぶしてください。

50 四季が楽しめる樹木や花壇のある公園。夏の炎天下に熱中症にならないように、木陰のある場所づくり。

51
子どもが大きくなり、今近隣の公園は全然利用していません。近くだと、花島公園など大きな公園を利用するのみです。小学生以下のお子さんの利

用頻度が高いと思いますので、安全にかつ防災上配慮した環境にすべきだと思います。

52

公園内の樹木が非常に短く伐採されており、景観の悪化や木陰の不足で公園内が非常に暑く、子供用の遊具も触れない程である。温暖化というより

熱帯化している現状に於いて、緑化は重要な政策の一つであり、周辺地域への環境へも悪影響を与えている。また、花がない常緑樹では四季の変化

も感じられず、単なる空き地と変わらない。子供達も訪れない公園であれば、存在意義も認められなくなる。遊具の増加や健康器具の設置など、子

供だけでなく高齢者の運動の場、交流の場として、自然が豊かな空間の創出を期待する。

53

少子化になり、公園を利用している人をほとんど見なくなった。これからは、公園を地域（自治会）の交流の場等にしていくのは良いのではと思

う。隣近所の人ともあいさつ程度で、災害時助け合っていけるのか不安を感じる。高齢者が多い地域なので、天気の良い日に公園で近所の人と健康

づくりのためのイベントや、おしゃべり会等をして日頃から交流していけると良いと思う。公園も遊具や砂場をなくし、緑や花を充実して、ベンチ

や東屋のある場にしていくと良いと思う。

54
みんな花島公園には行くので、そのままか減らしていいと思います。高齢者も多いので公園には行きません。子どものためにお金を使ってほしいで

す。

55 木の高さが高い。６０年近く経っているので、草木が高くなりすぎて圧迫感を感じる。

56
花や植木を植えるのは良いが、誰が管理、手入れをするのですか？地元に負担をかけることや、市の財政で支出を増やすのには、それだけのメリッ

トがあるのか…少子高齢化のこの時代、市の財政にもっと目を向けては？

57 公園にトイレ、水栓があると良いです。雑草など定期的に整備してほしいです。

58 遊具の整備と種類の増加。孫が遊びに来た時に連れていける公園。

59 公園内に公民館みたいな場所があれば、夏場でも子ども達が外で遊べるのではと思います。

60
避難場として広めの公園を設置すべきです。作新小迄避難するには、途中危険なことと遠すぎます。高齢者の多い地区で、公園の有効活用を再検討

してください。

61
長作市民の森や、長作台第３公園、長作台第２公園など、遊歩道の整備して頂くと、明るく楽しくウォーキングや交流の場として生かされると思い

ます。
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62

作新台公園：樹木、広場ともかなり整っており、催事など利用度高い。長作台第３公園：遊具の種類も揃い、広さ「作新こどもルーム」の児童らの

遊び場として利用度高い。又、高齢者の散歩時、休憩場所としても有効。トイレがあるのも集配人にとって好都合。長作台第２公園：作新小学校至

近にあり、学校帰りの児童・生徒の球技などに活発に利用されている。大堀公園：児童に限らず、子連れの老若男女の立ち話、社交の場の様。森長

公園：桜の巨樹二本あり、見事な花を楽しめる。

63

子どもは遊びを自分で見つける。したがって、固定の遊具は不要。自由に遊べる場所を提供するだけで良い。子どもの遊びの形態が変わっていて、

公園利用者は年配者の方が多い。気軽に立ち寄って、休憩できる場所を提供してほしい。年配者のペットを飼っている人が多い。ドッグランの併設

もお願いしたい。

64

水道を利用するために立ち寄ることがあるが、どの公園も手入れが行き届いていないように感じるので、ゆっくり時間を過ごす場所としては、かけ

離れているように思う。定期的に草を刈ったりなど最低限のことはしているが、休日には車で稲毛や幕張の大きくてきれいな公園に行ってしまう。

子どもが公園で遊ぶには小さすぎる所が何カ所もあり、土地がもったいなく感じる。徒歩圏内にきれいな公園があれば、知人にも住みやすいとすす

める。

65 公園の設置は、住宅分譲の団地が資金を出しているので、その団地の資産となっている。他人が利用することが出来ずらい。

66
インクルーシブであり、きれいな公園が良い。アスレチックなど、子どもが伸び伸びと体を動かせる公園が近くにほしい。花島公園も大き目だけ

ど、遊具がもの足りない。家だとスマホやゲームになってしまうので、もっと体を動かせる公園がほしい。（有料でもいいと思う。）

67

草木で公園が死角となり、不審者が過ごしやすい環境にならないようにしてほしい。ボール等使える公園があると良いが、道路にボールが出ないよ

うな作りにしてほしい。享保公園には、ウーバーイーツの方がたまり場となっていて、夕方～夜にかけて数人がいる。そういう方のたまり場になら

ないよう、見回りができる環境を。手入れができない草木なら、シンプルに草木がない公園が良い。

68 木が大きくなりすぎて暗く、街灯が半分くらいしか見えません。枝を落としてください。

69 落葉が多く、家の前の掃除が大変。近所の迷惑にならぬよう、植込みを考えて頂きたい。

70
手入れの行き届いていない公園が散見される。雑草の伸び放題、ペットのフン尿、遊具の不衛生等々、放置状態と思わざるを得ない。こういう

「園」は早急に見直しをかけてほしい。緑が多く、清潔でゆっくりゆったり休息や健康づくりの運動等ができる所を確保してほしい。

71 手入れがあまりされていない公園が多い。ベンチを新しくするなどしてほしい。きれいな砂場がほしい。日陰がほしい。

72 長作チビッコ広場の夏の草刈りの頻度を増やしてほしい。

73 草ボウボウでたまに草刈りにやって来るが、大変オソマツもう少し整備に力を入れてほしい。

74

公園が暗い（雰囲気が）、汚い（ゴミ、鳥のフン、雑草など）ので、近隣の公園ではあまり子どもを遊ばせたいと思わないのが現状です。遊具も少

なく、さびていたりもしているし（点検はされていると思いますが）心配な面もあります。開放的で安全な公園になるよう願っています。公園ごと

に何か特色（この公園に行けばあれで遊べる！大人であれば、あれができる！など）のようなワクワクを盛り込むと、もっと公園の満足度が上がる

のではないかと思っています。

75
地区のお祭、防災訓練等に効果的に使用されていると思う。費用的、人員的にも難しいとは思うが、雑草などの管理がもう少し行き届くと良いと思

う。

76
長作市民の森、自然林のため小さな樹木が多く、夏には暗くて藪になる場所も多く、一人で歩くには物騒なので、木を１／３から１／１０にして、

自由に歩けるようにしてほしい。下草刈りも年に２回はしてほしい。

77
ただあるだけの公園では、お金がかかるだけの場所です。保護者がいなければ公園に行けない、杖をつかなければ行けない場所。ルールが分からず

迷惑かける子達、ペットを連れてフンもそのままにしていく人、課題は私なんかが若い頃と違って、いっぱいあるのではないでしょうか。

78
長作市民の森は広いのですが、近くの人達しか行けないように思いますが、行こうと思えば可能ですが、駐車場等がないので、利用者が少ないよう

な気がする。

79 森は危険なので整備を望む。散歩して、ついでに買い物やお茶ができたら便利。商業用にパブリックパークを作ってほしい。

80
これからの公園は、シンプルかつ災害の防災等が充実しているものが良い。あまり色々な器具や遊具の充実は無くても良いが、きれいな公園が理

想。

81
公園の遊具が老朽化しており、塗装がハゲたりしている。遊具の種類も少なく、もっと魅力的で「公園に行きたい！」と思えるような公園を作って

ほしい。

82
ある程度の広さがあり、手入れのされた緑の木々（木陰で憩える）、遊具は不要（壊れたりすると却って危ない）、休めるベンチがほしい。幼い子

どもも高齢者も、共に利用できる安全な場所として。

83
中高年向けに、散歩で少し休めるようなベンチや、花壇などあると良い。花見川沿いがもっときれいに整備してほしい。住宅が近くにあると難しい

かもしれないが、子ども達がサッカーをしたり野球できるような所（広場）があると良い。

84 統廃合で使わなくなった校舎の活用と共に、広い運動場を散歩のできるように樹木や花を植え、ベンチ等も設置してほしい。

85 どんな年代の人にとっても公園は憩いの場所であってほしいです。

86 災害時用に、もっと充実した公園に

87
１）雨除けの屋根がほしい（避難場所）２）ベンチ、テーブルの老朽化が目立つ　３）路面が平でない。デコボコが目立っていて高齢者には散歩し

ずらい。

88

近くに長作市民の森、長作みどり公園があるので、散歩、ストレッチ体操等には恵まれてい方だと思っています。両方とも、ジョギングには適さな

い公園ですから、ジョギングする時や草花や水鳥等、又長時間の散歩する時は、自転車で１５分～位の花島公園まで行って楽しみます。ペットボト

ルお茶やおにぎり買って、持参して昼食まで食して楽しんでいます。長作市民の森の公園内遊歩道は、子ども達（小学生）遊ぶのに適さない。防犯

の面で親達が心配しています。立木を１０％位、老木を主に間引き、大人が外周道路からも見通せるようにすると安心できるのでは？よろしく！間

引いても、夏場日陰は十分確保できると思います。



番号 住区３　自由意見

89 長作みどり公園は、春は桜まつり、夏はふれあい夏祭り、老人会の人達はラジオ体操、グランドゴルフを楽しんでいます。

90 トイレや水道の設置。トイレやベンチがきれいであってほしい。

91 砂が飛ぶので、地面の工夫をお願いしたい。

92 道路から公園の中が見えないため、周りの木を切ってほしい。大人の目が届く方が、子ども達も安心するため。

93 長作市民の森は倒木の危険有、整備を。倒木を片付けてほしい。草をキチンと整備してほしい。

94 子ども達が思い切りサッカーや野球ができるような公園を作ってほしい。

95 花島公園のような公園が良い

96

公園があっても、今は子どもが自由に遊べる環境ではない気がする。ボールで遊べない、うるさくできない、遊具がさびている、雑草が生えっぱな

し。公園に対する政策はあるだけいいと思うが、廻りの方々の認識が変わらないと、何をしても無駄な気がします。このようなアンケートがあるこ

とは、すごく良いと思いました。

97 遠くへ行かなくても、美しく気持ちの休まる、緑あふれる公園があれば行きたいと思う。

98 草ボーボーの公園がある。

99 砂場を安心して使わせてあげたい。

100 ベンチが汚いので、座ってゆっくりする気にならない。

101 誰も遊ばない小さな公園は不安

102 定期的な雑草処理をお願い致します。

103
夏～秋は雑草がひどく、公園の中に入ることもためらってしまう。市の方で、雑草の処理をもっとまめにしてほしい。子どもも年配者も、公園で

ゆっくりと交流が楽しめるようにしてほしい。

104 読書や楽器を楽しめる静かな公園

105
災害時の避難場所として利用できる公園にしてほしいと思います。今、どこの公園も草が生え、とても入る気がしません。かえって環境が悪いと思

います。

106
子どもが伸び伸び遊べる公園が少なすぎる。遊具も少ない。自然を楽しめる公園、虫を捕まえることができる公園が少ない。土地がないから大きな

公園は作れないのかもしれないが、小さい公園でも魅力的な公園がない。遊具も古かったり、草花が伸び放題。

107
手入れが行き届かず、草が茂り放題。費用も大変だと思うが、防犯上の問題もあり、定期的な草刈りをお願いしたい。災害時の集合場所等のことも

あり、存在は必要。

108
樹木の剪定のやり方が荒っぽい印象があるので、もう少し優しくしてあげてほしい。ゴミが（タバコの吸い殻など）よく捨ててあるので、その対策

を地域の人々にアドバイスをしてほしい。

109

①緑が多く、ベンチなど休める場所が多く、気持ち的にリラックスできる環境を増やしてほしい。ただ公園があればいいと考えるのは、駄目だと思

います。②昔のように、もっと遊具等の種類を増やし、子ども達が楽しめて、尚且つ体を動かせるような環境を作ってあげたい。③ボール遊びなど

は、公園とは別に考えて作ってあげたい。野球、サッカーなど団体競技は、少ながらず協調性が身につくだけでなく、体力向上につながり、良いこ

とだと思います。

110
雑草がボウボウで、足の悪い者は公園内を歩き辛かった。森長公園、作新台２丁目第２公園。リハビリを兼ねて散歩、休憩するので、段差や草等の

手入れをしっかりしてほしい。

111
公園の統廃合をし、内容を充実してほしい。子ども達が自由に遊べる空間にする。高齢者よりも子ども（小学校低学年２年生）が中心の空間。小中

学校の校庭を自由に使う。

112 町内に公園が必要。避難場所にしたい。各行事ができる公園。

113 定期的なフリーマーケットを開催してほしい。バザー、不要品の交換会。

114 公園を魅力のある場所に整備して頂きたい。

115

小さな公園しかありません。子ども達には、もっと多くの遊具が必要です。児童の体格は大きくなったが、体力は劣っていると言われています。外

で体を動かして遊ぶ習慣をつけると良いのでは？私自身は公園を利用することはありませんが、幼児、小学生、中学生等、保護者等は、コミュニ

ケーションをとる場所としても必要です。ベンチや遊具を増やす、色々な工夫をし、行けば安全に楽しく過ごせるという場所にして頂きたいと思い

ます。

116
子どもが遊べる、小金井公園のような遊び心のある空間を作ってほしいです。花見川団地の商店街のような、車に気を使わなくていいスペースも、

もっと必要ではないかと考えます。

117

公園の近くの住人には迷惑。ボールが飛んできて駐車場に入ったり、ゴミ収集のネットに乗ったりで、公園が無い方が良い。子どもが遊ぶ場所に、

ペットがトイレの場所として朝夕やってくる。道路に自転車を置き、車の通路に危ない。小さな公園ではボール使用禁止の札を立ててほしい。ゴミ

箱がないので、ゴミを置いていかれる。

118 木が大きくなり、カットしてほしい。木の葉が家の廻り（家の駐車場）で掃除が大変。（秋には毎日）

119 公園の木が大きくなり、災害時の倒木等危険。もっと枝を切るとかしてほしい。人家に倒れる可能性がある。（森長公園）

120 避難場所として利用ができるようにしてほしい。（ペット可）ドッグランがある公園があるといい。（芝生じゃない）

121 公園の入口は、なるべく平らにバリアフリーにしてほしい。

122 近くの保育園の子供達にとっては大堀公園はいいと思いますが、夏は陰になるスペースが少ないと思います。

123 作新台１丁目公園を桜の咲く公園にしてほしい

124 花や樹木が充実している方が良いと思います。
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125

安心してボール遊びができる公園を学区内に作ってほしい。自宅でゲームやＳＮＳ遊びが多く、子ども達が興味を持てる公園を作ってほしい。利用

者が少ない公園でも、定期的に草刈りをして頂け助かります。土の公園が多く、ピクニックできるような公園があったらありがたいです。幕張にあ

る公園のように。

126 現状で良いと思う。

127 公園全体の環境整備が不十分。

128

こてはし温水プール、花島公園は、身近な公園としてすばらしい。ありがとうございます。以前、新宿区の四谷に居住していたのですが、公園の数

量、質とも新宿区の方が良かったと思います。千葉市も公園、緑地予算を減ずることなく増額して、市民の楽しみ、健康推進のために予算を使って

ください。お願いいたします。

129 夜間、防犯上街路灯を増やしてほしい。昼間も草木が伸びすぎているので、薄暗い所が多いので、定期的に伐採してほしい。

130 毎日の散歩やトレーニングのため、花島公園に行っている。鉄棒、踏み台等、トレーニングできる器具があると良い。

131
子ども向けの公園と、一般や障害者も利用できる公園も必要と思います。又、一般と障害者、子ども向けを混合する公園もあると良いかもしれませ

ん。

132 ①雑草の除去をもう少し早くしてほしい。②トイレをきれいにしてほしい。

133

今は安全優先となっている遊具。（ジャングルジム、かいせんとう、シーソーなどは撤去）ボール遊びも規制。そのため、遊ぶ場としての楽しさを

感じません。散歩中に休憩するスポットとして利用していますが、昔の賑わいや面白さを考えると、どうしても魅力を感じません。でも、作新台１

丁目の２つの公園はとても貴重なうるおいの場と思っています。他の作新台地域にはない、空間としての魅力があります。

134 ８０年代運動のできる人が来て教えてほしい、公園で。

135 雑草が多すぎるので手入れを多くしてください。

136 立派な桜の木が２本（５０年以上）がありますが、寿命が心配です。定期的にお掃除や枝おろしをして下さってます。感謝してます。

137
友人達と作新台公園でお会いしましょうか、などと言い、お茶など持参してゆっくりできる所のような公園ができれば良いと思います。広ければ、

子ども達がキャッチボール位できれば、楽しめるのではないでしょうか。草花も良いのですが、手入れが大変だと思います。

138
子ども、孫は近くにいないため、近くの小さな公園は利用しません。週２回程、花島公園まで１．７キロをウォーキングしています。四季折々の花

が咲き、緑一杯の公園が気に入っています。

139 草が生えたままの公園、残す意味がありますかね。いつも不思議に思って見ています。

140

近隣に緑が多いことに、とても感謝しています。長作市民の森のおかげで、猛暑だったここ２～３年でも、夜中はエアコンなしで部屋の中は２７℃

でした。土や樹木は、人の生活にも、鳥や虫、動物達にとって、とても大切なものだと思います。どうか、これ以上アスファルトを増やさないでく

ださい。公園には、大人も子供も楽しめる健康器具を置いて頂いたり、ベンチで休んでコミュニケーションを取ったり、お花見などをしてお弁当を

食べたりできるといいですね。年に１～２回、マルシェが開かれるといいなと思います。手作り品などのバザー、古着屋さん、骨董市、ワーク

ショップ、キッチンカーなどの出店があると楽しいです。千葉市が大好きです。もう５６年住んでいます。千葉市がもっともっと地球に優しい都市

になるように、このようなアンケートは大賛成です！なかなか小さな声は届かないので、アンケートに意見や希望が書けるのは嬉しいです。これか

らも、どんどんアンケートやって下さい！お願いします。

141
長作市民の森はすばらしいと思います。空気も良く、気持ちが良いです。桜の木も若い木も育てて植えていくと良いのではないでしょうか？近くの

公園の災害時の防災機能は、どのようなものがあるのか知りません。教えて頂きたいです。

142 いつもご苦労様でございます。年齢のせいか、ベンチを増やしてほしく思います。

143 現状に満足しております。

144

前は公園で夏祭りを開催していました。今はやぐらを作る方が高齢者になり、作らなくなって夏祭りはなくなりました。今は雑草とかもあり、何か

汚らしい。年寄りがゆっくり座れるベンチもなく、公園にするより自転車置場の方が利用価値があるのでは？でも子ども達の遊び場がなくなるの

で、もう少し整備した方がいいい。土？もボコボコして歩きずらい。

145 お花見のできる公園。四季問わずお祭りをできる公園。

146
子どもが安心して遊べる広場。８０才～９０才でも行ってみたくなる公園、どんな公園なのか具体的にはないので、若い人に聞いてほしい。地元で

とれた野菜を、毎週土日、自由に販売可能な場所としてほしい。申し込めば誰でも出店可能であることを条件とする。

147 健康遊具があればいいと思う。

148 手入れが行き届いていないので、草ぼうぼうだったり、銀杏がたくさん落ちていて足の踏み場がないような状態だった。

149
子どもが声を出して遊んでも、近所とトラブルが起きないような広さの公園があったら良いと思う。また、災害時に仮設や避難場所として利用でき

る用地もほしい。

150 親子の交流場がほしい。

151
小さい公園は、周囲から監視されているような気持になり入りづらい。植物観察ができるようなスペースがほしい。あまり目的を持たせなくても良

い。気軽に行ける公園でありたい。

152 現在住んでいる地域は、ほとんどが年を取ってしまい高齢者が多い。のんびりとベンチで過ごし、おしゃべりを楽しめると良いと思う。

153
年齢と共に利用の仕方が異なっていることに気付かされます。近くの公園では、買い物帰りに呼吸を整えるために休んだり、散歩の途中、木陰を探

すなど。

154 食などのイベントが開催できるような公園

155
やりたい人は全にやっています。近隣にイベントのできる公園はありません。フリマができても良いかもです。不燃ごみが減るのでは！八千代市と

比べると色々なことで劣っています。空いている学校を公園等に利用では。
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156

大堀公園は、数年前よりボールの使用が禁止になりました。近隣の要望なのかは分かりませんが、ある程度の広さがある公園なのに、ボールが使え

なくて残念です。予算的に無理とは思いますが、隣接している家との間にフェンスで囲ったりしてもらえるといいのか。騒音だと解決になりません

が。

157

私は作新台４丁目公園、作新台４丁目第２公園しか知りません。子どものためでも大人のためでもなく、ただそこに作っておけば良いだろうとい

う、役所の考えだけの公園だと思えます。伸び伸び子どもが遊べる公園は、近隣にはないです。他市でも、公園で子どもが遊べば声がうるさいなど

すぐに苦情が来るなど、世知辛さを強く感じています。ボールを使う遊びは、作新台４丁目公園、作新台４丁目第２公園では危険すぎてできませ

ん。すぐ前が大通りですから、私が親なら利用はしません。イベントをやっている所も見たことがなく、遊んでいる子もほぼ見たことがありませ

ん。もっと創意工夫をされた公園に生まれ変わるか、他の方面に有効利用した方が良いと思います。

158

花島公園や青葉、稲毛の浜公園など、大きな公園はとても充実した公園で、とても素敵な所だと思うけど、作新のはずれにある公園は、全く行こう

とは思わない。草が生い茂っていて、子どもや孫がいても連れていこうとは思わない。千葉市の目立つところだけでなく、隅々まで手を入れてほし

いと思う。

159 雑草が多い所などがあるので、手入れが行き届いていると嬉しいです。

160 樹木の剪定してほしい

161
芝や花壇の草や葉っぱが生えすぎているところがあるので、定期的に草刈りをしてほしいです。２才以下の子どもが散歩に使える公園が少ないの

で、環境を整えてほしいです。

162 公園の雑草が多いので、除草を（草取り）してほしいです。

163 草が伸びていて使いずらい感じがする。

164

マンションが並ぶ地域で公園は、近隣からのクレーム（騒音）を受けやすい。気温上昇で、夏場公園で過ごす人々は減少傾向にあるかとも思う。公

園を活用する機会は本当に少ない。作新台地区だと、習志野市や八千代市に隣接しており、ジョギングなどはマラソン通りを活用するし、八千代市

民の森もよく駅へ行くために通ることがある。市民の運動や憩いの場として機能するスペースが少ない。

165 温度が高い日が続くので、蚊が発生しているので、草刈りを多く実施してください。

166 全部ではないが、遊具が貧そな感じがします。

167
なにも設備せず、だだっ広い牧草地のような原っぱが良い。ただし、周囲（外周）だけ樹木を植える。（防災、防火のため）できれば大木、背の高

い。

168

公園内でボール遊びが禁止だの、子どもが遊べる手段が禁止されているのは心苦しい。近年、植樹されている木が年を取り、又は虫に食われて根元

から切られてしまい、木陰が無くなってきている。このままだと公園から木がなくなってしまうのではと思う。若い木を変わりに植えるなどして、

公園の緑を維持してほしい。花壇などはいらないので、最低限の用具でも手入れがきちんとされていることを望みます。

169
７～８年前は、公園で盆踊り等を自治会でやっていたが、今は発起人がいなくなり、そういう機会が少なくなりました。公園利用が極端に少なくな

り（私みたいに後期高齢者）、小さい公園は今のままで良いと思います。又、落葉は回収してほしいです。

170 老若男女、交流できるようなイベントがあれば良い。

171
手入れが行き届いていない。雑草がひどく踏み込めない。汚いので利用できない。清掃に力を入れてほしい。きれいになれば利用者が増え、コミュ

ニケーションが増えると思う。

172
電動車椅子でゆっくり回れる整備された公園。災害時に本当に対応できる設備や用具を備えた公園。→対象区域の人数を考慮した体制。学校等、広

いスペースのある施設との連携ができる体制の構築。

173

狭い公園の中に大きな木などいらない。空の見える明るい公園にしてほしい。防犯にもなる。年に２回の草刈り（委託業者に依頼の）では年中草ボ

ウボウで、子どもが遊びに来ても入ることもできないし、虫に刺されて早々に帰っていく姿を見ると、もっと手入れをしてほしいと思う。孫の住ん

でいる川崎市は、公園は狭くてもきれいに管理してあるし、狭いながらも遊具が整っている。公園は、木が植えて４０年以上も経っているため雑木

林のようになっているが、何度か伐採を頼み、やっと切ってもらえる状態。遊具もそろそろ５０年になるのでは。回りの柵もペンキがはがれてさび

ていて、子どもが触れば指が切れると思う。

174 健康づくりの為の環境づくりに力を。（集団で楽しめる設置物に工夫がほしい）災害時には水、トイレｅｔｃ、便利且つ機能的な物を設置。

175 子どもだけではなく、高齢者も利用できるような公園も考えてほしい。森林公園のような、ウォーキング等ができる公園の充実を望みたいです！

176 数においては十分であるが、内容が不十分。朽木、倒木が危険で処理が遅い。

177 住宅の中にあることが多い中、通勤の時など側を通るだけだが、もう少し明るいと「安全」と感じることができる。

178 遊具の数を増やしてほしい。ペンキを塗り替えてほしい。花火ができるようにしてほしい。

179 草刈りや植木の手入れの充実してほしい。トイレや水栓など水回りを衛生的にしてほしい。照明に配慮、防犯面で明るめにしてほしい。

180 使用禁止のテープや貼り紙をしたまま、長いこと放置の遊具がある。修繕もしくは新しいものに変えるかしてほしい。

181
自治会主催のお祭りなどが減り、公園が「子どもの行く所」になってしまったために、不審者情報などが流れやすくなって、行かせにくくなってい

る。もっと大人が利用する（気にかける）機会が増えると、寄り付きずらくなるのではとも思う。

182 長作台第１公園　雑草刈りの回数少なく伸び放題、環境悪化を招く恐れあり。児童の安全性が心配。

183 夜に電灯が必要。でも中高生がたまり場にはなってほしくない。

184 大きな公園には駐車スペースを設置（歩いて行けない）。喫煙を悪とする政策は止めて、喫煙スペースを設置。

185
既存の公園について、遊具の管理や樹木の手入れ、あるいは雑草の引抜きを徹底して頂きたい。空家の底地について有効活用を考えて頂きたい。地

域の高齢者等をボランティアとしての活用を考えて頂きたい。

186 バーベキューのできる公園

187 近くに公園があるので幸せを感じます。子ども達はいつも楽しく遊んでいて、良い環境です。
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188
時が経ち、公園の木が大きくなりすぎ、台風の時など怖いと感じる。少し小さくしてほしいと思います。傷んだ木などは早めに手が入れられるよう

ですが、大きくなりすぎた木も多少は切ってほしいと思っています。

189
５～６年前の台風が影響しているのでしょうか？公園や市民の森の木々が枯れたり倒れたりしています。ビニールテープが巻かれている木があるの

で、調査はしているのでしょうが、まだまだ危険な木があるように思います。安心して利用できるよう、早く対応してほしいと思います。

190 保守管理が不十分である。草刈りの時期が遅い。

191 草が多い。犬やネコのフンがある時がある。大きな声で遊ぶと苦情が入る。

192

ボール遊びをできる所が全くないと感じる。（自分が子どもの頃と比べると）花見川団地内にあるような、全面フェンスで囲まれたボール遊びに適

した場がない。公園でボール遊びをしていると、注意されることがある。道路に面した場所だと安全面も怖い。小学生は学区外の公園で遊ぶことは

禁止されているため、団地内の公園までは行けない。子どものスポーツ離れが加速している理由の一つかと思う。遊具はキレイに手入れされている

と思います。ありがたいです。

193 近くの公園が一面に草がぼうぼうに生えていて、通るたびに荒れた感じがします。せめて地面が見える状態であってほしいです。

194
作新台２丁目付近の公園。草が覆い茂っており、全く整備されていない。子どもも寄り付かない。予算を確保し整備すべき。掲示板の老朽化もひど

い。

195
子どもがいなくても参加できるようなイベントもしてほしい。公園にゴミが落ちているのがとても目立つので、気になりすぎて拾ったりすることも

ありましたが、毎回はできないので、少し考えた方がいいと思います。

196

移転したばかりで、まだ良く分かりませんが、グランドゴルフのみができる広い公園があったらと思います。遊具のある公園でプレーしているの

で、子どもさんを連れて遊びたい方が、グランドゴルフをしているとそこで遊ぶことができませんので。公園を利用したい方々へ申し訳ない気持ち

でプレーしていますので、専用の公園があったらと常に思っています。

197 草刈りを常時してほしい。老木を伐採してほしい。遊具の充実。

198 ①防犯対策の強化（監視カメラ）②避難所として使用できる広いスペースの高台に作ってほしい。

199
ボールで遊べたり、たくさんのイベントがある公園がほしい。スケートボード可の場所がほしい。自転車の練習ができる場所がほしい。花火ができ

る場所がほしい。

200
せっかく砂場があるのに、ネコのフンやゴミだらけで、安心して砂遊びができない。最近では、公園にもかかわらず大声を出さないでください等の

看板も見かけられて、公園で子どもを遊ばせない方がいいのかと悩むこともある。

201 緑の整美をしてほしい。遊具がなくても、樹々が手入れされて害虫の心配がなければ利用する。

202 年寄りが増えているため、ちょいとひと休みができる場所が必要かも。

203

雑草が多く、とても子どもが遊べる公園とは思えない。砂場の砂は少なく、ネコ等のトイレになっている。遊具もほとんど取り外されてしまい寂し

い。又、公園で話していたりすると、近隣の住民の方に嫌がらせをされたりと、公園は小さいと憩いの場とはなれない。いろいろな世代が交流を持

てるような公園作りをお願いしたいです。

204 公園が多く大変だと思うが、草や枝切等の回数を増やしてください。

205 高齢者なので、ゆっくりのんびり散策できる公園。四季を感じることのできる公園。

206 雑草の手入れが少なすぎる。公園によっては、足を踏み入れずらいほどの時もある。こまめに巡回するなどして、もっと管理してほしい。

207 盆踊りなどのことは、できれば続けてほしい。

208 作新台６丁目なのに「作新台第４公園」では親しみが湧かない。

209 雑草の手入れは定期的に行ってほしい。健康づくりの為のイベントを、市や区が中心となって開催できる場を作った方が良いと思う。

210 居住エリアに森があって嬉しいです。いつも維持管理をして頂き、ありがとうございます。

211
開発の条例で、面積割で業者へ小さな公園でも造らさせてるが、管理が十分できないのなら公園は必要ないと思う！近隣ではミニ開発が多くて、虫

くい開発になってる都市開発計画を元より見直すべきではと思う！この調査で今後の何を参考にされるのか？です。

212 高齢者が散策、休憩できる場として、子ども達と一緒に利用できるよう場所ができるとありがたい。

213 野鳥が集まる公園を整備してほしい。

214
公園はすぐに雑草だらけになってしまいます。自治会でも、近くの公園の草取りは年に２回やっていますが、それ以外に業者による草刈りをお願い

できないでしょうか？あれほど草だらけになった公園には、足を踏み入れる気がしません。

215
公園の雑草がひどく、整備されていない。自由に植栽ができない状況でなく、地域の自治にある程度の任せるようにしてほしい。防犯用のカメラを

設置してほしい。

216
最近は自分の家族もそうだが、このあたりも高齢化が高くなった。子どもが（特に小中学生とか高校生あたり）が少なくなったと強く感じる。高齢

者用の公園？っていうのも何かさびしいが、これからはそうなるのか？いずれにせよ難しいと思う。

217

公園のみならず、千葉市でどこへ行っても草が伸びきっており、過ごしづらい環境に困惑しています。一体どうなっているのでしょうか？我々が納

めた税金は、一体どこに使われているのでしょうか。市民の幸せのために行政があると思っています。どうか日本人、千葉市民のために税を大切に

使ってください。私達の血税です。税金を取るだけではなく、それを我々の生活のために使ってください。今の状態は、将来を非常に心配させま

す。不安にさせます。今だけではなく、日本の、千葉市の明るい未来を思っての活動を、どうかどうか宜しくお願い致します。

218
遊具やベンチの老朽化がかなり進んでいる。休憩したくても、座りたいと思えない。設備を新しくしてほしい。子どもの数が減少しているので、大

人が利用できる健康遊具を充実してほしい。

219

千葉には遊具が充実している公園が少なく感じています。遊具の安全点検をして下さり、使用禁止になるのは仕方ないですし、安全に利用するため

ありがたいですが、次の遊具の設置までの期間をもう少々短縮して頂きたいです。また新設された遊具が、交換前の物から格段にレベルが下がって

いて、残念に思っています。
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220 ベンチが少ない。他人が休んでいる隣では休めない。

221 明るく、遊具等が充実し、ベンチ等体を休める場所があること。

222
夏祭り、盆踊りをやっているが、ちょっと汚いので、出店があっても買いづらい。中央区にある公園はとてもきれいで、のどかのような気がする。

作新台も子どもだけでなく、大人もゆっくりのんびりできる様希望します。よろしくお願いします。

223 誰もが安心して遊んだり、くつろいだりできる公園。

224
植物や木が育ちすぎて、目隠しとなってしまっている所があり、少し危険を感じる所がある（長作台第１公園）。不審者が隠れられそうな死角をな

くして、もう少し明るい公園になると嬉しい。

225
面積の広い公園は、災害時のことも考えつつ、通常時はイベント等が行えるようなスペースがあったら嬉しい。子どもの遊具や健康器具もあり、な

おかつ自然を残しておいてほしい。

226
長作市民の森の木を切って、湿気をなくしてほしい。カビ対策。多湿。あちこちに芝を植えてほしい、乾燥。ジョギングコースを作ってほしい。春

の花見のために桜も植えてほしい。湿気を何とかしてください。明るくなったら毎日行きます。

227
全家族が常に楽しく、気分の良い環境であってほしい。ベンチが黒ずんで汚い。ペンキ等で塗り替えてほしい。遊びのブランコ等のペンキのはがれ

等で、環境全体をこわしている。草木の手入れを常にしてほしい。砂地の手入れを良くしてほしい。

228 トイレを作って下さい。

229 四季を楽しみながら、ゆっくりできる休憩場所で、お年寄りと交流できる場所がほしい。

230 今の倍位の広さがあれば、少しは充実したことが出来ると思います。

231
私の居住地域の公園は、雑草が生い茂り、公園の中に入ること出来ない。又、植物の手入れも不十分で、公園の機能がなされていない。対応人員を

増やして、少しで利用できる公園を整備してほしい。

232 草刈りをまめにして下さい

233 草刈りがされベンチがあれば、広い公園ならトイレと水道があればいい。子どもは地面があれば遊びを色々考案する。

234 公園で行われているイベントがあれば、現場掲示があると参加しやすいのではないか。

235

公園があっても手入れされていないところが多いように思うし、防犯面でも心配に感じる。緑の多さは必ず残してもらいたい。何でもかんでも伐採

してしまうのはやめてほしい。（温暖化にもなっているし）習志野市の公園は東屋があったり、動植物に配慮された自然環境を大切にしていると思

う。千葉市も人間と生き物が共存できる、思いやりのある公園を増やしてほしい。お年寄りがゆっくり過ごせる場を増やしてあげてほしい。（年金

が減らされている方が多いので、安くお茶が飲めるちょっとした憩いの場を作ってあげてください）

236

公園＝子どもが遊ぶ場所のイメージですが、遊具も自身が子どもの頃に比べ少なく、子どもをあまり見なくなった印象です。管理なども難しいとは

思いますが、公園ごとにテーマを決めて環境を整えていって頂けたらなと感じます。一番良く利用する作新台公園に、普段は人がだいぶ少ないです

が、夏祭りは大勢の人でぎゅうぎゅうなくらいに混むので、小さめの公園でも、地域や季節のイベントなどで交流が図れる場になればいいと思いま

す。

237
トイレが汚い。ベンチの劣化。ペットのフンが飼い主によって始末されていない。高齢者が多く、ボールや大声が騒音だという苦情が多く、子ども

が制限されている。

238 私の家は公園前で、犬や猫が多いです。そのため犬や猫は苦情があるので、私の所は動物は一切何も飼っておりません。公園の衛生面は汚いです。

239
公園ごとにテーマを決めて機能を充実させる等、せっかくある公園なので活用してほしい。今は手入れが行き届いていない感じで、利用者も少ない

ように思います。

240 手入れが行き届きベンチがあり、ゆっくり休める公園

241
芦太山公園、芦太公園は小さな公園で、あまり行くことはないが、子ども達がボール遊びや遊具等で遊べる環境が充実して、楽しめるようになれば

良いと思います。

242

公園の樹木が大きくなりすぎて、見通しの悪くなっている所がある。公園付近での不審者も出る様なので、電灯等の配慮や木々の伐採等に心掛けて

ほしい。安全に遊べて魅力的な遊具を増やしてあげてほしい。近年、遊具撤去が増加している様に感じある。安全に充分注意しながら、花火ができ

る（許可）の公園を設置してあげてほしい。（火気厳禁の公園多い）

243 草刈りをもう少し多めにして頂けると良いかもしれません。

244

公園の利用については充分と思います。春には桜の花びら、夏から晩秋には落葉が道路一面に落ち、その掃き掃除が大変です。若いうちは何とも思

わずしてましたが、高齢になり色々病気もあり、体調も悪く大変になりました。公園内の木も大きくなり、大きくなった木は公園内の街灯が道路に

届かず真っ暗です。近頃、高齢者を狙った犯罪も多発してます。公園周囲の道路に街灯が届くようにしてほしいです。また先日、桜の葉と共に毛虫

がたくさん落ち、道路を掃くのにフード付きレインコートを着ました。隣りの方が電話したら、害のない虫なので消毒はしないとのことです。

245 近くに作新台２丁目第２公園、作新台２丁目第３公園がありますが、とても公園と呼べるものではない。市が音頭を取って真面目に取り組むべき！

246 習志野市のマラソン道路のような緑道が整備されると良い。

247

花島公園には良く散歩するので、このアンケートの対象の公園へは殆んど利用しません。このアンケートで、けっこう小さい公園があるんだ、と再

確認しました。散歩の途中で休んだら心地良いなーと感じられる公園がもっとほしいです。公園でなくても、ベンチがもっと置いてあるとありがた

いです。

248 近くの公園を使ってラジオ体操などできる健康づくりの場をもって欲しい。

249 大人が集う場所が全くない。千葉市のはじっことはいえ、高齢者たちがかわいそう。
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250
公園が狭いのと遠いので、車で設備がそろった公園にわざわざ行っている。エリアの割には公園部分が少ない。もう少し身近にあると嬉しい。小さ

い児童公園は大人には使えない。

251
雑草がすぐ生えてしまう公園がある。（長作チビッコ広場）神社があったり樹木はとても良いのだが、雑草が多くて子どもを遊ばせにくいと感じる

ことがある。

252
長作みどり公園は地域の方々の交流（パットゴルフ、清掃など）行っているし、お年寄りの休憩の場となっていてありがたい。長作市民の森も同

じ。

253
長作みどり公園は近いのでたまに利用しますが、遊具のある方は暗い印象があり、小さい子どもだけで遊ばせるには不安があります。砂場は動物の

フンや雑草が生えていて、使うのとためらいます。遠くても良く利用するのは、実もみ本郷公園、黒沢公園？（勝田台）で半日たっぷり遊べます。

254

長作台第３公園。木々が生い茂り美しいとは全然思えない。災害時にベンチが釜土に使えるとか、炊き出しできるよう希望。植込みばかりが多すぎ

てボール遊び等できないし、高齢者も近寄りたくない公園と思います。（落葉掃除のみ）健康づくりの設備があるならば取り入れてほしい。ツツジ

の植込みが高く見通しが悪い。（広々と明るい公園を希望します。）痴漢注意の立札にふさわしい公園です。（陰気で見通しが悪い）

255
災害時のトイレ、カマドなどの設備が充実できれば良いと考える。長作市民の森にはバルーン照明など、災害時に使える様に防災倉庫に燃料等と保

管できると良いと思う。

256 管理に手間、費用がかかるのが分かるので、住民参加の整備しやすい公園を残し、小さすぎて利用が少ない公園は閉じればどうでしょう。

257 将来子供が産まれた時、思いっきり遊べる場所を残してほしい。花や木など、季節を感じられる自然は近場にほしい。

258 清潔なトイレがある公園がほしいです。

259 知らない人と自然に交流できるような場所

260 市民の森は有効活用ができる可能性があると思います。

261
高齢住民の増加に対応し、散歩がてらに行って健康遊具を使い健康増進ができる場所として。又、少子化しつつある現在、子ども達が安心、安全に

外で過ごせる場所としての二機能を併せ持つ場所として、充実して頂ければと思います。

262
子どもの遊べる場所を充実してほしい。明るく安全な場所で子育てできるところを希望。毎年暑くなるので、日陰の場所ベンチ等必要。お年寄りの

人も利用できる。広さも欲しい！

263 近くに高齢者に優しい公園があると嬉しいです。

264
一番近い公園は手入れを全くしていなかった。ベンチがある公園で喫煙している輩がいてるので、注意喚起をしてほしい。ペット連れの方との住み

わけがほしい。使い方によっては素晴らしい空間にもなります。

265

小さくても所々に公園と呼べるスペースがあるのは嬉しい。ベンチでゆっくり過ごしたいが、不審者、迷惑行為とのバランスは難しいと思う。（自

分が変な人だと思われることも含めて）ゴミが目立つような公園はほとんどなくて素晴らしいと思う。管理は大変だと思うが、森長公園の桜やイ

チョウの木は残していってほしい。

266 家の近くに広びろのゆったりくつろげる公園があったら良いです。

267 きれいな公園。花火がしたい。ボールで遊ばせたい。花をたくさん見せてあげたい。

268 孫（未就学）→遊具で遊べる公園、かけっこできる公園。就学児→ボール遊びができる。自身は公園は利用しない。

269 作新台地区は他の美浜区、稲毛区等に比べ、広々とした公園が少なくて不満あり。散歩、ジョギングなどをする気持ちがわかない感じがする。

270 緑があるのは良いことと思います。が、伸びすぎていて足を踏み入れずらい様に思えるので、草むしりなど工夫した方が良さそうに見えます。

271 特に活用していないが、近くに緑があるということだけで気持ちが落ち着く。夏には緑があるだけでホッとする場合がある。

272
近くの公園のイチョウ、今の時期銀杏が落ち、子ども達入れず、冬は落葉に悩まされています。家の玄関まで飛んできます。紅葉はきれいですが、

時々枝を短く切るなど手入れをお願いしたいです。

273

深夜（ＰＭ１０～ＡＭ２時）位まで、外国人、日本の若い人と思われる人達の飲酒、喫煙、騒音等々、迷惑極まること。朝に行ってみると、タバコ

の吸い殻、ビールの空き缶ゴミなど、惨憺たるあり様、自分で掃除しております。この件は一考の必要あり。市の力や警察力を持っても対応するべ

き。

274 もっとベンチなど休める環境

275 長作台第１公園、草が伸びてボウボウです。遊具で遊べません。

276

私が利用させている公園は長作みどり公園、長作市民の森です。家から近いこともあり、こちらに転居した時に一番良かったと思ったのは、自然の

中の手を入れていない小さな森があったとでした。手入れされ過ぎた公園は、それなりに趣もあり良いのですが、ありのままの姿で残すのも良いの

ではないでしょうか。少しずつ秋を捜してから、道端のドングリを拾う楽しみは例年の秋の風物詩です。

277 安全安心、又トイレの充実。１人暮らしでも交流のできる所。突然の雨でも駆け込める所。孤立させず騙されない、交流の場の１つになると良い。

278 主にウォーキングなので！

279 役所の考えている公園とは！公園は人を作る場所と考えると、答えは明らかに出ると思う。

280 トイレがある公園

281

近所にある公園は、ちょっと大人が遊ぶには狭すぎます。従って、日頃は花島公園を利用しています。特に夏場は、森林公園の中でウォーキングす

ることは、身近にいながら深遠な山中を歩いている気分になれて、とても素敵です。出来れば、もう一本遊歩道を作って頂くと利用がしやすくなる

ような気がします。

282 災害時の避難場所としたいので、公園の拡張希望致します。
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283
花島公園のようなウォーキングができる公園がほしい。（ちょっとした長さの距離の）自然（鳥が飛んでくるような）水辺のある公園がほしい。樹

木に名前のプレートを付けてほしいです。

284 公園は総体的に小規模、このエリアで大規模（中規模）な公園が１か所あって良いのでは。

285
享保公園ですが、公園の大きさに対して１本の大きな木があり（倒木したりする可能性があり）、植替えてほしい。砂場があるが、ネコや犬の散歩

のトイレになってしまっている。砂場は子どもが遊べる安全なサクを作ってほしい。

286 買物の途中や散歩、ウォーキングの途中、ベンチがあって花壇の花を見たりして、ホッとできる場所がほしいと思います。（年長者ですので）

287
子ども達（主に小学生以下）が下校後に友達と自由に遊べる公園を作ってほしい。できるだけ近隣に、そして遊具の充実よりも、かけっこやボール

遊びができるスペースのある広場があると良い。そして遊ぶ子供達をベンチなどに座って眺め、元気をもらいたい。

288 多機能トイレや障害者を考えた公園づくりが必要では？

289

健康づくり器具を設置してほしいと思いますが、高額なので難しいのではと思います。そこで可動式の健康器具があれば、利用状況にあわせ移動で

きるのではないでしょうか。公園を作る時には何らかのコンセプトを持って作ったものと思いますが、利用状況はそのコンセプトに合致しているの

でしょうか。改めて原点に立ち返って、施設を考え直す必要があるのではないでしょうか。より有効な活用としては、地域団体（スポ振、自治会、

青少年育成、社協等）との連携により活用計画を考えることが必要と思います。行政は計画づくりには熱心でありますが、どんないい計画でも実施

できなければ画餅で終わりです。市にもたくさんの計画がありますが、実施の検証は第三者団体がすべきでしょう。

290
公園の木が伸びているが、先の方が大きくなって不安定の状態がある。先日、先の枝が切れて落ちた。このように木が伸びて危険状態もある。これ

で子どもがケガしたら大変。東京の日野の件あり、注意必要です。

291
長作台第１、２公園が不良（暴走族）の溜まり場になっています。バイクの騒音、ゴミの不法投棄、深夜に騒ぐ、設備の破壊などの迷惑行為が目立

ちます。

292 全体的に狭い公園が多い。公園を広くしてほしい。花を植えたり散策できるといい。

293
仕事から複数の公園で休憩することがあったが、特に作新台３丁目公園は雑草は伸び放題で、とても汚いです。とにかく何とかしてほしいです。近

隣に住んでる方も近寄らないと思います。一度見てきてほしいです。

294
木が大きくなりすぎて近隣に枯葉などが広がっている。←防犯上暗い。草取りを現状に合わせて実施してほしい。非常時に使えるよう、ベンチがか

まどになるのに変えてもらい、自治会等で炊き出しイベントなどして広めてほしい。使用頻度の低い公園は、電灯の消灯はどうか。

295 孫が来た時、歩いて行けて安心して遊ばせられる公園がほしい。

296 高齢化が進んでいるので、高齢者が憩える場所、無理のない運動ができるものを設置してほしい。

297 樹名の札を、簡単で良いから。

298 入口は段差なく草もなく入りやすくしてほしい。

299

日々の買い物時に通り抜けるほど。公園の木を共々に生きて参りました者ですが、子らは成長し親元を離れ、又、長男は早くに亡くなり、夫はそれ

以前に天に召され独居の私。しかし当地をこよなく愛してやまない！小さかった樹木が想像以上に大木となり、落葉樹の枯葉は自宅まで飛んでく

る。若い時は季節の移ろいに楽しみました。歳８６才ともなりますと、その枝葉、落葉の掃除もしんどい有様。生きておりますと苦しいと感じるの

は、やはり台風でしょうか。そして又、生ゴミ収集（回収）コーナー周辺、イチョウ（現在）の実が路上に散乱し、タイヤでつぶれて臭いことこの

上なし。又、落葉した葉（これから）の片付けは決して楽しいものではありません。四季折々の趣は別としまして。

300 散歩の途中に休むためのベンチが少ないので（あっても休む方が多く、なかなか空かない）多めにあるといいと思う。

301 家の前の公園はいつも草ボウボウ、近隣の公園もベンチや遊具が古い＆傷んでいるため利用しにくいです。

302 特にベンチやイスを増やしてほしい。公園を目的にして休みます。そして次の公園と散歩しています。

303 災害時の対応施設（簡易トイレ、テント、水、食料品の備品等）の保管場所の設置。

304

砂場が汚くて、子どもを遊ばせられない。ネットをかけるなど工夫してほしい。遊具が壊れたまま、ずっと放置されているので危ない。子どもを遊

ばせに行っても、お年寄りがゲートボールをしていて使えないことが良くある。年寄り中心の町なのだなと感じる。若い世代にも目を向けてほし

い。

305
防犯上、草が伸びていたり薄暗かったり、公園の柵が古くて怖いと感じたり。遊具も古く、動物の顔が怖いくらいなら撤去した方が良いと思う。夕

方薄暗い頃から明るくなる朝まで怖い。

306 犬の毛づくろいをして毛だらけにして帰る人（飼い主）を良く見かけます。汚いです。（マナーです）注意書の看板に書き入れてほしいですね。

307

他国の公園では健康遊具が設置され、年配の方、色んな世代の方が公園で楽しく運動する姿がＴＶで放送されています。ジムへ通えない方等、とて

も良いことだと思います。運動は必要です。（どの世代でも）運動に必要な物を設置してほしいです。今の近くの公園に全く魅力がありません。長

作みどり公園、ただまわりにお花が美れいに植えられています。ありがたいです。

308 災害時、利用できるトイレを作ってほしい。

309 ひと休みできるベンチがもう少しほしい

310
作新台に住むようになったころは、公園もきれいで子どもを遊ばすのにとても良かった。今は草ボウボウ、砂場には砂が少なく草が生え、木も伸び

放題。管理が悪いです。いい業者を選んでください。

311 公園というと子ども達の遊び場所という感じですが、年配者がのんびりとくつろげる公園があればと思います。

312
殺伐としていて、花壇などがもう少しあればと思います。ベンチも古く座れないような感じです。花島公園とまではいかずとも、あのような公園が

たくさんあったらいいと思います。

313

昨今では子どもの声がうるさいと苦情がのぼり、公園を閉鎖するニュースもありましたが、子ども立場遊べる場所として残してほしいと思います。

場所によっては、不良や変質者がたまったり出たりするけれど。安心して遊ばせる所があってほしいですね。遊具でのケガや不慮なことも起きたり

することがありますが、安全性を考えて大人が子ども達を守るようにするほかないですね。雑草の時期は早めに刈って頂きたいです。
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314 公園を使って健康づくりの為のイベントなどを時々やってほしい。

315
作新台１丁目公園には子ども達が遊べる遊具２、３点ありますが、雑草等で利用できる状態ではありません。大堀公園は敷地は広いようですがベン

チも見受けられませんし、公園とは程遠いと思う。東屋等があれば、子どもから～お年寄りまで利用できて、交流の場になるのではと思います。

316
花島公園には良く行きます。近所の公園にはあまり行きません。散歩のついでに通りがかる程度。花島公園は春夏秋冬景色も変わり、充実している

と思います。体育設備、樹木、花、催事、清潔、展示物ｅｔｃ。歩行が不自由になったら近所の公園にも行くと思います。

317 フェンスがある球技のできる公園か体育館が増えてほしい。

318

ストレッチやジョギングなど、健康向上が目指せる公園づくりをしてほしいです。現在、子ども達が遊ぶ公園は道路に面しており、車や自転車など

が通るため、ボール遊びなどが制限される所が多いように感じます。子ども達がのびのびと気兼ねなく遊べるような公園があったらいいなと感じて

います。

319

１．有事の際の緊急避難場所として利用できる公園にしてほしいです。２．トイレがない公園が多い。（トイレを作って）３．防災倉庫を作ってほ

しい。（各自治体に任せていては話にならない）４．どこに水や食料やあるか、各地域に常に知らせる発信をするべき。５．人口を考えた避難場所

の設定を今すぐして、市民に発信し伝えてほしい。６．いつ災害が起きるか分からないよ！

320
※防犯対策※連絡が取れること、すぐに（対応を（クレーム等）すぐにとれること）。場所が遠い。広い公園がないので多く作ってほしい。（管理

体制を良くしてほしい、トイレ、水道等々）

321

ボール遊びを禁止している公園が多い。サッカー、野球などをやっている子が自主練習できる場所が少なすぎ。野球をやっている子は壁あてをして

練習するが、その場所がない。相手がいないと壁でやるしかない。小さい子も公園で遊ぶので、なかなか難しいとは思いますが、子どもが外で遊ば

なくなったのは色んなことを禁止し過ぎでは？小さな公園が点々とあるが、もう少し広い公園があっても良いかと思います。

322 「長作市民の森」を大切にして、いつまでも残してほしい。

323
公園の機能は少なめにして、個性のある公園にしてほしい。高齢者が静かにひと時を過ごせる自然豊かな公園と、子どもや若者が利用する公園を別

に設けてください。

324

子供（現在は３０才代）が小さいうちは、一番近い公園長作台第４公園に行きましたが、砂場で犬か猫のフンを見つけ、それからは比較的大きな公

園作新台公園、享保公園、大堀公園に行く様にしました。その時は公園管理ができないなら、小さい公園はいらない様に感じました。実際、小さい

所では他の子供はいなくて、大きな公園には子供達がいてママ友ができました。

325 どの公園でも、いつもきれいに手入れが行き届いると思います。

326

目的を明確にした公園政策を図るうえで、本件のようなアンケート調査は必要でしょうが、実際に脚を運び、利用状況がどうなのかを見て確認する

必要があるのでは？近くを通ると、どの公園でも子ども達の遊ぶ姿はあまり見かけませんし、高齢者がのんびり利用している姿も全く見られませ

ん。公園利用で何が可能で受け入れやすい施設となるのかの検討に併せ、このスペースを公園以外の市民利用スペースとすることも考慮した意見聴

取も必要なのではと思いますが。

327

この町はご年輩の方が多いです。ただ外で触れ合うのが好きなのか、散歩してる人は多すぎるほど多いです。子どものための公園はあれど、子ども

単体で遊ぶ人は少なく、親御さんが付いてきての人が多く感じます。公園内での事件や塀の落書きなど、常軌を逸した使われ方をしてる背景がある

ものと思われます。ですので、明るい場所に緑やベンチ、遊具など少し施された場所があればいいのになとは思います。私達が子どもの頃と違った

公園のあり方や、森の存在などが憂うところでもあります。この例に書いてることは、両方とも町会ぐるみでやっているような。もう少し大規模で

やるとか、もう一案が欲しく思います。よろしくお願いいたします

328

ある程度の広さのある公園に「児童公民館」？の建設を検討してください。名称や建築法など色々規制があると思いますが、交流、学習の場が乏し

いのでご一考願います。公民館、図書館は立地場所が住宅地から遠く、交通の便が悪いので利用しがたく、高齢者には無理です。その点、公園は比

較的住宅に近く、利用便、交流の場所作りに最適だと考えます。図書室も図書館のようにかたぐるしくなく、図書は全てリサイクル本に限定し、地

域に呼び掛けて集め、高齢者と子ども達、地域住民の交流の場になってくれると期待します。

329 健康のため、ウォーキングする年配者が増えているので、公園内の道の整備をしてほしい。

330 子どもが少なく、高齢者が増加している昨今、公園の在り方を大きく変化してほしい。役所の縦割りをなくし、各課有効利用を考える。

331 子供はもちろん、高齢者に優しい公園になるようにしてほしい。

332

今から５０年前は子どもも小さく、それなりに利用していました。子どもが遊べるには、遊具もありベンチもあり、それだけで充分でした。８０才

の今は、木陰があってベンチがあれば、それだけで充分です。夏は樹木に囲まれ日除けでき、風が心地良い公園が少ない。？のような市民の森で

す。大好きです。それでも公園にだけが目的で出向くことはありません。

333 ボールなどを使える広い公園がほしい。トレーニングできるようなタータンのある走りやすい公園がほしい。

334
公園に緑は必要ですが、大木になるような木は手入れが大変だと思いますので、植えない方が良いと思います。椿、桜は咲くときれいですが、消毒

を十分にして頂きたい。子ども達が楽しく遊べる、そして楽しそうな声が聞こえてくるような公園を作ってほしいと思います。

335 放置されているだけの公園は不要。誰も寄り付かない小さな公園が点々とあるより、そこそこの規模のを１つにした方がいいと思う。

336

この地域は小さな子供が少なくなっており、子供達の遊ぶ姿が少なくなり、さびしく思います。そのせいか雑草が伸び放題の所も多く、せっかくキ

ンモクセイなどの木々があるのに、あまり美しくない公園が多いと思います。また犬の散歩のときに、近隣の住人から「ここは歩かせないで」と叱

られたことがあり、何をしていいのか悪いのか、立て看板があるといいなと思います。
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337

公園の中でもボランティアの方を集い、草に覆われた場所にならない様に、お花の好きな方や草が大きく育たないうちに、近くのボランティアの人

に頼り、それぞれの近くの公園をきれいに、又人と人とが集える場所にできれば良いと思います。元気な高齢者も多く、体を動かし社会の役に立つ

ことはやる気にもなり、外に出るきっかけにもなると思います。公園の中の掃除や見守りは、市の方ばかりに頼るばかりではなく、自分達のそばの

公園を自分たちで守る意識がこれからは必要だと思います。１日１０分でも、公園を誰か１人でもきれいに整える気持ちが大切に感じています。

338 意見を伝えるタイミングが少ない気がします。夏祭りをもう少し広告をしてほしい。

339

災害イベントができる公園がいいと思います。また認識を高めるためにも、高齢者、子供が楽しめる遊具や健康器具があるといいかと思います。小

さい公園では無理もあるかと思いますが、将来性を考え、災害トイレが設置できるといいかもしれません。大小にこだわらず、バーベキュー等でき

るといいかと思います。（住人限定でできればいいと思う。近隣の迷惑防止のため）もう少し照明があってもいいかも。背の高いものではなく腰高

のものがいい！木の陰になって夜は見えにくい時もある！

340 子ども達が安心して遊べる公園であってほしい。

341
「公園＝騒ぐ場所」には疑問を感じる。ボールけりや追いかけっこは、学校のグラウンドを開放し、そこでしてもらった方が良いのでは？公園は休

まる場所、息抜きの場所、穏やかな場所であってほしいと望む。

342

作新台２丁目公園は閑静な住宅にあり、樹木を切り花壇もなく、木陰なくベンチもなく空地同然である。身近な公園でもあり、狭いことから災害時

には役に立たないと思う。また、公園の周りにゴミの回収場あり、衛生、環境整備して頂けないか。散歩途中の大堀公園も同様であり、桜の木がた

くさんあったけれど切られ、鉄のさくがサビて危険あり、手入れが行き届いていない。ベンチなど整備して、静かで落ち着ける憩いの公園にして頂

きたい。

343 長作台第３公園は樹木が大きくなりすぎて危険を感じます。花島公園が近いので一番利用し、また満足しています。

344 今の環境に満足しています。

345
すぐ近くの公園は古くて汚い。砂場もひどく、とても孫を遊ばせられない（仕方なく利用している）。時間がある時は１５分ほど歩いた八千代市の

公園や、花島公園を利用している。小さい子が利用できないようでは、若い世代は引越してこないよね、と思っている。

346 管理方法　雑草　利用器具が少ない「貧弱」使いずらい！公園の目的がはっきりしない。

347 孫が来た時遊べるブランコ。小さな乗物。

348 公園を利用あまりしないので、回答にならないと思います。今後は災害時の避難場所として、どこの公園も残すべきだと思います。

349 高齢者が多いので健康器具を増やしてほしい。子ども達が安全に遊べる遊具も増やして、どの世代もリラックスしたり立ち寄る公園にしてほしい。

350 外国人の対応が悪い。公園内に自転車で入り込む世間知らずがいる。夜間に迷惑行為。これらがない状況の公園を望む。

351
お年も散歩ができる公園があるといい。近所の公園は子どもがたまっていて、遊んでいるというよりゲームなどしている。イスや花などがあると散

歩へ行こうとも思える。あと夜など見回りをしてくれると安心である。

352 屋根の広い東屋で強い日差しや雨を避けたい。ミストシャワーがあれば、暑くても出かけたい。

353

公園はあるけど遊具も少なく、手入れもされていないため、何のためのものなのか良く分からない。子どもが遊ぶにも小さく狭く、道を挟んで八千

代市のもう少し大きな公園があるので、同じ遊具は省けば良かったのではないかと思う。手入れできないようなら安く園芸スペースとして貸した

ら、貸したスペースくらいは手入れしてもらえるのでは？

354 どの公園も街灯が暗すぎて、夕方でも子どもだけでは危ない所が多い。あまり奥まった所につくらないでほしい。逆に犯罪に巻き込まれそう。

355 多目的に使える広い公園がほしい

356 公園としては狭すぎる所が多い。もう少し広い土地確保して貰い、災害時に使える公園がほしい。公園の中にもう少し色々な樹木がほしい。

357
夜に利用する時、明るい灯明のある所が良い。不審者のいない所。ポリスがオートバイではなく、２人位で歩いて見回りをしてほしい。昔はお巡り

さんが歩いて見回りをしていましたが、今はオートバイで通り過ぎるだけ。

358 長作市民の森はとてもこわそうで危険そう！

359
近くに花島公園があるので、花島公園を利用することが多いです。近くの公園にはあまり行かないが、公園にはあるだけで防災、緑の保全などの役

割があるので、大切だと思っています。地域の人達と交流できるイベント（ゴミ拾い、花を植える、体操など）があったらいいですね。

360 近くの公園は利用しなく、３０分位歩いていろいろ充実している花島公園を利用している。この公園は満足している。

361

野球、サッカーなど、家屋に被害が出るような遊びはしないよう、掲示案内を大きく設置してほしい。ボールがガラスや雨戸に当たり、被害になっ

ている家屋があります。私の家も多数ボールが当たり被害がありました。公園の清掃をもう少し頻度を多くしてほしい。公園は憩いの場です。ま

た、夜間少し暗いので、もう少し明るい蛍光灯にしてほしい。犯罪等の抑止力になります。最後に、不審者や事故、事件を早期対応できるよう、

「防犯カメラ」の設置を早急にしてほしい。

362 花島公園によく行きます。ボール遊びができる場所があれば。ボール当ててもいい壁とかも。夏は手持ち花火できる日とかあれば。

363
雑草等を刈っていないので、立ち入る気にならない。ベンチも汚れていて、夏は日陰にならないので座る気にならない。孫が来ても連れて（遊ばせ

る）行く気にならない。公園は近くでなく、車で５分ほどの花島公園に行く。

364
子どもも大人も年配の方も、イベント等なくても自然に集まれるような、明るくて広々した公園があったら良いなと思います。そこでたくさんの人

の顔が分かり、名前を呼び合えるような、年の差のない地域になっていけたら素敵ですね。

365
近隣公園は場所が狭い。住宅環境により致し方ないが、もう少し広ければ子どもももっと自由に遊べると思う。最近、公園自体少なくなってる気が

する。

366
公園が１つしかない。サッカーや野球をしている子どもや若者がいるので、地域の高齢者が中のベンチで座れない。ゆっくりとできる公園と、運動

のできる公園が１つずつあると良いと思う。
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367

この地区は長作みどり公園があるが、弥ヶ丘町会地区は離れていて、利用不可と思います。それで長作台１丁目付近には公園がなく、不公平だと思

います。この地区は高齢者が増えて、納税をしてもその恩恵は少なく思います。一部の人のみの利用では納得いきません。空地もだんだん無くなる

ので、早めに設置して頂くように切に要望します。

368 災害時に役立つ設備（トイレなど水道）を充実させてほしい。

369 樹木や花壇の花の名称がわかる表示があるといい。

370 小さな子どもが安全に遊べるように、でこぼこした地面や雑草の管理を、平らな地面になるように整備してほしい。

371 樹木等、緑はほしいが、見通し良く安全な公園がほしい！

372
ある程度土地を集約して、広さのある公園にして下さい。細々した公園は不用。緑の多さ、安全性の高い、トイレの設置。有料でも良いので駐車場

の完備。休憩できるベンチ（日除け等考えて）、芝生の広場等、検討してみて下さい。

373 災害時に利用できるような大きな公園が近くにあれば助かります。

374
災害時の避難場所は天戸中学校を指定されている。自宅からかなり遠く、坂も多くて避難に適していないと思う。お年寄りは避難は難しいと思う。

近くに大きな公園を作って頂き、そちらを避難場所とさせて頂ければ助かります。

375
家のまわりの公園は、小さい子も遊んでいる所を見かけることがほぼないので、小さい子が遊べる遊具やイベントがあったら良いと思います。公園

へ行くことがあっても、木製のベンチで汚かったりして座れないので、新しいものへ変えていってもらえたらと思います。

376 中学生、高校生がサッカーなどボール遊びをするスペースが全くない公園が多い。

377
小さい公園が点在するより、野球のキャッチボールができる、サッカーのドリブル、ヘディング等の練習ができる等のスペースがある公園。特徴を

持った公園を作る。

378

近くの芦太公園、芦太山公園、芦太第２公園はどれも小さく、公園の目的が中途半端になります。遊具があれば、子ども達がキャーキャー遊び、そ

の保護者ではない大人（高者）はそれを笑えましくのんびり見ることはあっても、自然の中でゆっくり本を読むとかのことはできません。小さい公

園は子どもメインで良いかと。幸い、花見川団地が近く、中央公園が広々と気持ちが良いので助かります。図書館と連動させて、もっと充実させれ

ば良いのでは？

379 公園の手入れを充実してほしい。雑草や害虫の管理ができていない。

380 各々の地域の環境にあった公園が必要かと思います。（例えば年齢とか）

381

火災の時の水を確保できるところをつくる。ＡＥＤの設置をする。地震でスマホが使えなくなった時に備えて、公衆電話の設置をする。あまり物を

置かないスペースを作ったほうが、お祭りやフリーマーケットや、ちょっとした発表会ができるのではないかと思う。木陰は猛暑の時にあるとあり

がたいが、あまり高い木やうっそうと生える感じの木だと、防犯上見通しが悪くなるので、バランスが難しいので、大学教授やその筋の方にご意見

いただくと良いのではと思います。（今回聞かれて「公園」って改めて何のためにあるんだっけと考える機会になったかもしれません。子どもやお

年寄りが集まるようになれば、同伴する保護者もくっついてくるので、そういった年の離れた人達のご意見も聞いてみたい。）

382
自然環境を保護しつつ、犯罪防止のため木々の高さを低木にするなど、配慮が大切だと思います。道路を歩いている時に公園の中が見渡せるよう

に、木々の手入れをしてほしいと思います。

383
長作台第１公園、長作みどり公園は、いつも雑草が遊ぶスペースに生えており、遊ぶのを諦めて帰る時もあるため、手入れを頻回にしてほしい。砂

場に雑草が生えないようにしてほしい。公園で未就学児のイベントをして、近所の同年代のこと自分の子の交流させる機会がほしい。

384

船橋ＩＫＥＡ近くにある、ふなっしーパークのような変わった公園があると、少し遠くても行ってみようと思える。（地面がふわふわでケガしにく

そうでした。横にユラユラする道具は初めて見ました。）花見川団地の公園は、お掃除のおじさんおばさんが良くいて、手入れがされてる気がして

良く利用します。お砂場とか、お掃除されてる感があるとちょっと安心します。あと利用者がいっぱいいるとかではなく、お掃除の制服を着た方と

とかが目に付くと、治安的な意味で安心します。あまりにも人気がないと、不審者だかの心配が。子育てリラックス館のような、未就園児の遊ばせ

る交流広場がもう少し欲しいです。幼稚園希望で自宅保育中ですが、もう少し公園の地図範囲内でもそういった交流の場があると、家が近い、年齢

（子どもの）が近い人とも出会いやすかったかなと思います。涼しい時期は公園で何とか過せるけど、７・８月の暑い時期はお金をかけずに遊ばせ

るとなると、リラックス館かユアエルム２Ｆの広場か自宅のみでした。

385 草刈りなどの手入れをもう少し増やしてほしい。

386 健康（体力）づくりができる、災害時活用できる、環境づくりをお願いしたい。（自然災害（地震等）に対応するには本気での取り組み要）

387

長作台第２公園は、小学校やマンションも近く、子ども達が放課後たくさん遊んでいます。５時に放送される「夕焼け小焼け」が流れると、みんな

一斉に帰りますが、その時間前に時々おばちゃん今何時と聞かれることがあります。その時、時計があるといいなぁと思います。なかなか管理も大

変だと思いますが、できれば時計がほしい。今は携帯を持っている人も多いですが、子ども達は持ってない子が多いので。

388 森林浴ができる自然をそのまま残した公園。散歩ができる公園など。

389 健康遊具を増やしつつ子どもの遊具も。季節毎の草花勉強会とか。

390
地面が土であり利用する気にならない。他の公園で見られるように、細かな砂利のようなものを敷き詰めてほしい。健康器具が設置してあれば利用

したい。

391 里山のような自然公園があっても良いと思います。

392 立ち枯れしている木があり、倒木しそうなので早めに処理してください。

393 近くで小さな子どもの姿より高齢者の姿の方が多く見られるので、休める場所と健康づくりのできる器具を置いてある、広々とした場所がほしい。
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394

少子高齢化で、身近な小さい遊び場の利用がなくなり、大きな公園は維持管理が問題となっている。しかし乍ら、子どもが多い地域では、小規模な

遊び場が必要なことは変わらない。小生の身近では、長作台第３公園くらいあれば緑や遊具で楽しむことができる。又、学校グランドでイベントも

可能と思う。一方、私のような高齢者が休めるベンチ、スロープがなく、あまり高齢者が使っているのを見ない。子どもの見守り含め、多世代が集

まる仕組みがあればいいかと思う。

395
いつでも草がボーボーとしています。時々、犬の散歩の方が入られてて、犬の尿をさせているところをお見掛けしたことがあります。小さい子ども

は転んだりします。衛生面等、安心した環境で利用できると嬉しいです。個人的には公園は好きな場所です。宜しくお願い致します。

396 一部の利用者による公園利用のマナーが悪いのが残念。飲食後のゴミの放置が多い。意識を高める呼びかけや雰囲気作りが必要と思う。

397

子どもが少なくなり高齢者が増えて、公園の存在価値がなくなってきた。高齢者がのんびり過ごせ、草花を楽しめる公園がほしい！芦太第２公園に

は、自治会も要望もしないジャングルジムがいつの間にか設置され、狭い土地がなお狭くなった。その前にはブランコがあったが、その時は高齢者

も利用していた！今は誰も利用していない！取り払ってもらいたい！邪魔でしょうがない！雑草は伸び放題で、蚊等の温床になっている！また土地

以外の人々の喫煙所になって汚しっぱなしである！

398

子ども達が放課後を楽しく過ごす場所として、この地域にはたくさんの公園が点在しており、大変ありがたい環境だと感じています。子ども達は公

園毎に特徴を感じ、遊びたい内容や会いたい仲間、遊具などに合わせて行先を考えて遊ぶことができており、とても良いことだと感じています。最

近、遊具の老朽化で各公園の遊具の入れ替えをしておりますが、できれば、それぞれの公園で全く同じすべり台や遊具ばかりがある、というのはな

いといいなと思っています。子ども達も、○と△のすべり台が同じになってつまらない、というのは良く言っています。小さい公園も大きい公園

も、広場がある公園も、森も徒歩圏内にあるというのは、とても贅沢で素晴らしいので、このままでいてほしいなと思います。反面、ゴミの散らか

り等が気になることもあります（お菓子の食べかす、タバコのゴミなど）。難しいと思いますが、各々のモラルの向上はもちろん、設備的な面でも

何かあるといいなあとは感じます。また屋根や木々の無い公園は、子どもの付き添いを含め、大人にとって公園の環境として利用しづらい面があり

ます。整備される際は、その点にも注目して頂けると、各世代利用しやすいのでは？と思います。

399 砂場は猫（野良）のトイレになっていそうで遊ばせたくない。

400
狭い公園の中では難しいこととは思いますが、ボール投げや少しでも子ども達が気をつかわずに遊べることが理想です。外で遊ぶ機会が少なくなっ

ています。年寄りも公園でおしゃべりなど、外に出るようになるといいのかなと思います。その為にも東屋等があるといいと思います。

401

回りに子どもがいないせいなのか、外で遊ぶ子が少ないせいなのか、利用している時をあまり以前より見ない。そのため遊具のいたみ（さび等）を

見受けます。安全のためにも、設置しておくならばメンテナンスをしっかりしてほしい。必要が無ければ撤去してほしい。防災対策の意味でも、避

難場所として使えるよう整備できたらと思う。

402

公園とは言えない公園が多い。森長公園の近くに住んでいますが、わりに子ども達が集まって遊んでいる。狭いのか公園の外で走っている姿を見か

けるので、車で通るのが怖い。木も草も手入れがなく、特にこれから木の葉が落ち、毎日の清掃が大変です。木々には癒されますが、あまり葉が落

ちない木を植えてほしい。それとあまりに木が大きく住宅に近いので、台風の時など電線に引っかからないか、折れて飛んできそうで怖いです。

403
公園があってもボール禁止や、近所から特にすごくうるさくしていないのに苦情が来てしまう。小さい公園だけでなく、みんなが使用できる公園が

あると良い。

404

小さな公園はあっても、全くいきたいと思わない。狭くて設備も古くて魅力を感じない。自然と人が集まるような公園が少なくて残念。楽しそうな

湯具があったり、きれいな花が咲いていたりなど、寄りたくなる場所だったら良いと思う。前に住んでいた江戸川区は、どこも公園がキレイに整備

されていたり、色々な遊具があって良かった。

405

このあたりは地図で見ても分かる通り、小さくて狭い公園しかない。遊具も、すべり台、ブランコ、鉄棒くらいで昭和の公園といった感じ。小さな

子どもを遊ばせづらいので、普段利用するのは習志野市や八千代市の公園が多いです。もっと広さがあり、小さい子向けの大型遊具のあるような公

園があれば行くのになぁと思います。

406 公園があると良いとは思うのですが、高齢者達が草むしり等をしなくてはならなくなるのは負担です。

407 中高生がスポーツできるような公園があれば良いと思います。

408 公園を使って健康づくりのためのイベントや、地域の特産品などを紹介するイベントを開いてほしい。

409
市の許可を得て、長作市民の森内でグランドゴルフを楽しく利用させています。月４回、市の要請により一般ごみの清掃をしていますが、樹木の小

枝の落下が非常に目立ちますので、市で樹木伐採時に片付けをできないでしょうか、検討願います。

410 背の高い樹木の高さを低く。雑草をなくす。

411 幼児やお年寄りが利用できる、明るい雰囲気の公園を望みます。

412 年配者が健康になれるような設備がほしい。

413
長作みどり公園では、野球チームの子どもがキャッチボールの練習をしたり、中学生がバットを使い遊ぶ姿がある。確か、みどり公園はバット等は

使ってはダメだったように思う。とても危険だと思う。リードを外し犬の散歩をしている人がいて、公園を利用したいとは思わない。

414

大きい話になってしまいますが、日本の公園（この近隣も含め）人気がなくさびしいところが多いと思います。よく韓国に旅行しますが、韓国は公

園に必ず健康遊具があり、朝など人がたくさん利用しています。（全部ではありませんが）文化の違いもあるでしょうが、日本の公園はあまり行く

気になりません。（お金を払って入る公園などは行きますが）どこをどうすれば変われるのかと難しいですが、地域の人々が訪れ、明るい公園に作

り変えていって頂ければと思います。

415 緑豊かな樹木と季節ごとに咲く花々があり、周辺の住民がそこに行ってくつろげる場所であってほしいと思います。

416

・くずかごの設置から回収までしてほしい。・水はけを良くしてほしい。・植物の剪定は雑草を取り払い、さっぱりした垣根などにすること。木類

の伸びた部分のみ剪定するのではなく、不要な部分は根こそぎ抜くよう業者に指導してほしい。毎年、同じ部分のみの刈り込みで費用がかかりすぎ

る。



番号 住区３　自由意見

417

近隣の公園は、良く利用されている所と、ほとんど人を見かけない所と２極化されている。比較的大きな公園では子どもや家族連れを良く見かける

が、小さな公園では座る気にならない程汚れたベンチや、生い茂った雑草、硬くなった土の砂場等、利用に適さない所が多い。樹木も毛虫等、害虫

対策がされているか不安で近づけない。小さな公園はいっそ遊具等置かず、ベンチのみにした方が高齢者等の休息の場になって良いのでは？

418
八千代市の森の公園が近くにありますが、朝皆さんで太極拳をされています。参加される方もだんだん増えていて、最近は娘も結婚したら夫と参加

させてもらいたいと言ってみると話しています。そんな場所が近くにあったら嬉しいですね。

419 ボール遊びのできるスペースのある公園や、健康遊具がある公園。年がいった方でも、ゆっくりのんびりできる公園があるといいと思います。

420

小規模公園の密集地域であるため、多機能を求めるのではなく、防災機能（樹木の剪定）に特化した公園にすべきと考える。開発（住宅）に伴う帰

属を受ける公園は、数でなく１ヶ所でも良く、面積を広く、開発地の中心部に受ける。将来の人口減少を考慮した場合、児童公園より近隣公園とし

ての機能を持つ公園を望む。

421
今ある公園を、もう少しきれいに整備してほしい。雑草が多くて、夏は蚊がすごく発生している。イチョウの実がなっているのは良いが、落ちてすご

く悪臭になっているのは残念。入口の注意看板が古くなって壊れている。ペットのマナーが悪い人がいるので、もっと注意喚起をしてほしい。

422 高齢者用のストレッチの遊具を置いてほしい。

423

市役所の公園緑地部の御努力に頭が下がる思いが致します。①公園利用者のクラス分に、お子様中心で（６才未満としてクラス分け、他に小学生ク

ラス、中高生クラスなど。②家族、若年層を大切に、子どもが体を動かせるなど。③中高年と高年齢などのクラス別にして、あえて各年齢層と地区

との関わり合いが、より一層できるようにと。まとまりのない意見で申し訳ございません。

424 雑草の成長が早い。そのため業者の除草後、１カ月で公園が利用できない状況となっている。（作新台２丁目第２公園）

425 花火ができる公園

426 防災ベンチ等の設置を希望します。防災時に安心、安全な公園が近くにあると良い。

427
７丁目の住人ですが、近くに花島公園があり、公園等の環境は充実していると思います。唯、近くの比較的狭い公園を見て通り過ぎる時に、雑草が

生い茂り、手入れができていない公園を見かける時があります。対応よろしくお願いします。

428
とてもこの問題には無理もある様にも思えます。遊べるスペースも大きな訳でもないし、それなりの利用を考えてあげなければならないと思いま

す。また、市と自治会とのつながりも、管理も行き届かないとならないし、これからの問題となるのかと思います。

429
公園掃除に業者が入って除草してくれますが、公園の中の一部分しかしてくれません。子どももあまり遊びに来れません。もう少し丁寧な掃除を望

みます。

430 長作台の住宅街の中に公園があれば嬉しいです。

431
自転車や徒歩で通りますが、長作市民の森はひと気がなくこわいと思います。樹木も多いと思います。他の公園のベンチが古くなっている所も気に

なります。

432

子供達も高齢者も一緒になって遊べる場所がほしいですね。昔の様な。先日、八千代にある高齢者デイサービスの場所が紹介されていました。大人

も子供も一緒に遊べて、みんな笑顔で遊んでいました。公園にもその場所作りができますよね。いっつも空っぽの公園は人が寄り付かないですもの

ね。期待しています。

433
長作台第２公園は桜がきれいでした。残念ながら切られてさびしくなりました。花見川区の桜は大事です。切った分、新しい桜を植えてほしい。長

作台第２公園は、昔も今も桜のきれいな公園です。皆の憩いの場所、よろしくお願いします。皆さんも桜見に来てください。

434 高齢者向けの健康器具を設置してほしい。例えば階段の上り下りするもの。３～４段位のもの。背中を伸ばすような器具など。

435
子ども達が自由にサッカー、野球等ができる公園。子ども達の元気な声が、元気が出る。長野市のように、一人の反対で公園をつぶさないようにす

る。次は当選しないのに。

436
公園にある緑に関して。近くの公園には松の木があります。高すぎます。最近の気象において、折れてしまうのではと思う時もあり、もう少し背の

低い木を望みます。緑をなくすということではなく、背の低い木、更に日影ができるような木がいいです。

437
０～３才の楽しめる遊具。手入れしてほしい。八千代市の方へ行ったら、手入れの行き届いた公園多いです。「ちかんに注意」表記をなくして！ど

うしても必要なら「ちかんは性暴力、犯罪です」と書いてほしい。

438 散歩でたまに行く程度なので、現状で満足しています。

439 花島公園が近いので、運動している、週１回。高齢者のリハビリになる公園。

440
長作チビッコ広場ですが、年に数回草刈りをして頂いていますが、すぐに草が伸びてきて、子どもが遊びづらくなっています。安心して遊ばせるた

めに、もう少し手入れをして頂けると良いと思います。

441 公園を利用するには年を取り過ぎました。最近の傾向で、不届き物も集まる所にならないことを祈るばかりです。

442 長作チビッコ広場ですが、草が結構生えている時があって、もう少し草刈りを頻繁にしてほしいと思った。

443 静かで安全で広いスペースがあり、ウォーキングや運動ができるて休憩できるきれいな公園。

444 近隣の公園は、草と気が伸びていてとても近寄り難いし、暗いから利用する気にならないので、きれいに整備してほしい。

445 静かでゆっくり自然と触れ合える公園を望みます。

446
平日、公園で孫と遊んでいたら、自転車で通り過ぎた男の人（２０代）が戻ってきて、かわいい子がいたから一緒に遊ぼうと声をかけられた。ひと

気がなく、すぐに家に帰ろうとしたら、リュックからお菓子を出して一緒に食べて遊ぼうと言われました。パトロールも時々お願いします。

447 手入れをこまめに。雑草やきのこ、ゴミ、子ども達何でも触ります。タバコの問題。喘息の子がいるため、喫煙者がいるとその日は遊べない。

448 公園のある自治会と公園管理等について、交流、意見交換等の密が必要でしょう。
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449

最低限、雑草くらいは刈ってほしい。作新台４丁目第２公園のすべり台の着地部分は、雑草だらけで使えない。この公園隣の「西松屋」から、子ど

も（小さい子）連れて遊びに来るのに使えない。作新台４丁目公園は、木を（大木）３本とも切ってしまい、夏でも影もない。日除け用のものを置

くなり（かわりに）すれば？隣の習志野に散歩すること多し！

450

植生等、市で行うのではなくて、近くの自治会等にまかせ、道具等の補助金は市で行えば、経費が少なくて良いと思う（横浜市のように）。遊具等

や大きな木等は市で行ってほしいが。「ちば市政だより」等には、「ＳＴＯＰ！受動喫煙」とは謳っていますが、公園や近くで（路上）で煙を出し

ている者を多く見かけます。中には自転車で走りながら「ポイ捨て」の者、「原則屋内禁煙だけでなく、公園のベンチで行い「ポイ捨て」。幼い子

どもの楽しむところで、何のためらいもなく行う者多数、これで良いのか？「動物はルールを守って飼いましょう」と歌ってはいますが、公園中ば

かりではなく、電柱や近くの塀に向かっての排泄、中には砂場をトイレとして使用させている飼主まで見かけます。これらを見ていても、市の条例

がないので注意できません。動物を飼うのは「許可制」にし、諸外国のように税金を取り、違反者は罰金を取るというようにはならないか。何とか

してくれ。

451 ボールを使える遊び場があったら、子ども達も喜ぶのではないか。近所には高齢の方ばかりなので、健康づくりのできる場があれば良いのかな。

452 いろいろ難しいかもしれませんが、砂場を増やしてほしい。

453
午後は子どもの公園（現状）で午前中は高齢者が使って楽しめるものがほしい。背もたれつきのベンチを設置してほしい。公園でゆっくりできるも

のがない。（例として、中国の公園では午前中年寄りが何か運動している）

454 高齢の方が徒歩で買い物をしていることが多いので、途中で休めるように背もたれのあるベンチを増やしてほしい。

455 公園を利用して健康づくりのイベントがあったら嬉しいです。

456 手入れが行き届いていると良い。

457 子育てしやすい環境にしてほしい。（老朽化した遊具を新しくするなど）

458 現状で良いと思う。

459
季節の花が見られ、木々の緑、紅葉、木の実があり野鳥が多く見られる公園。自然を生かした公園が少ないように思えます。写真映えスポットがあ

ると楽しめます。１、２ヶ所あると嬉しいです。

460 健康遊具について。子ども用があるのですが、大人用の背伸ばし、ぶら下がりの設置をお願いしたい。（※昔はあったのですが）

461 お手洗いを清潔で安心して使用できる状態にしてほしい。

462

近隣に緑豊かな公園があり、安心して利用できる環境は、健康維持やコミュニティの発展、地域のシンボルとして非常に大切だと日々感じていま

す。近くの大きなドングリのなる木は、伐採の際枝が大きくはらわれた結果、枯れてしまい失われてしまいました。幼少期から地域の人々が見守っ

ている樹木を永く大切にしていくことは、遊具以上に維持していく必要性があると思います。子ども達は良く公園に集まっていますが、夏の暑い時

期は日射しが強く、木陰がなくて健康に影響があるのでは、と心配しています。そのためにも公園の樹木が大切に維持されるよう願っています。大

切な公園を将来的にも維持していくため、専門知識のある剪定業者の方も千葉市として支援し、若い職人の方を育成してほしいと強く望みます。

463

いろんなキッチンカー等を呼んで食を楽しみたい（広い公園なら）。食べ物の移動販売イベント。ダンスサークルなどの発表の場とする。動物園

（移動）を呼んで、子ども達と触れ合えるようにする。ドッグランとして月１回開放する。（柵などを立てて）犬好きさん交流。馬を呼んで乗馬体

験会。朝活としてヨガをやったり、ストレッチやったり、先生呼んでやったり、太極拳やったり、おじいさんおばあさんの為の筋トレやったり。小

さいオーケストラ呼んで音楽会とか、ストリートピアノ置いたりして楽器に触れ合える会など。夏は夜に昆虫探ししたり、期間限定でライトアップ

して季節の草木（桜・紅葉）を映えさせる。

464

木製ベンチが腐っている公園が多数見られる。補修が必要。公園の周辺の状況を見て、トイレを設置することも大事ではないか。特に災害時の一時

的な避難場所として利用するとするならば、早急な結論を。公園内の広場に雑草が多く生えている。雑草はあっても良いが、あると利用しにくい所

は除草（根から除去）が必要。（草の生えない表土にするのも一案）良く利用する公園３カ所を除く、１３カ所を回っての感想です。

465
ボール遊び禁止の公園ばかりで、最近の子ども達は遊び場がないと思う。専用のコートがあれば（広い）良いのではと思う。家の前等では車にボー

ル等ぶつかるのでやめてもらいたいので。公園があればと思います。

466

小さい子ども向けの公園が少ないように感じます。（ボール遊びがＮＧだったり）遊具が劣化したら、撤去もせず放置されていたり、新しく来るこ

とがなかったり、すべり台のつくりも大きい子向けの高かったり、足場が棒一本で不安定なのや、木陰もなく夏や暑さの気になる時に使いにくいで

す。そして、この地域の公園全てにおいてきれいとは言えないです。雑草が伸びているのはもちろん、枯葉もたまったままなど、幕張方面の公園と

比べると利用するのにためらうことも多いです。近いから以外の魅力はほぼありません。

467 太極拳など集まってできる会。ラジオ体操に集まれる場所。

468 草花の多い休憩場所のある公園を作ってもらいたい。既存の公園をきれいにしてほしい。（雑草が多い）

469 移動交番を活用し、防犯に役立てたら良いと思う。子ども達が思い切り声を出したり、ボール遊びをしたりできる健全な場所に戻してほしい。

470 植木、草等の手入れをもう少し期間短く行って頂きたい。

471

主に育児休業中、ヨチヨチ歩きができるようになってから、１歳半にお散歩や遊びに公園に行きました。季節といっても桜が咲くくらいで、秋にな

るとその桜の木にも毛虫がいて近寄れず。夏は暑すぎ、ステンレスタイプのすべり台は危険なくらい熱くなり遊べません。近隣でいうと、作新台２

丁目第２公園のすべり台は石？が敷き詰められたタイプなので、熱くならずに利用できていました。少し足を伸ばせば八千代市で、小さい子でも遊

べるプラスチックタイプの遊具のある公園があり、芝生やお花の花壇もあります。今は子どもも成長し、長いすべり台や曲がったすべり台、ロー

ラーすべり台、アスレチックを求めて他の市の公園まで行くことが多いです。中央区には室内遊び場のきぼーるがありますが、昨今の異常気象も考

慮し、室内公園ができると嬉しいとも思います。公園にはゴミ箱の設置がない？減った？と思いますが、ポイ捨ては目立たないなと感じます。
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472

地域で集まる場として、年に２～３回利用するが、自治会活動以外では行こうとは全く思わない。家庭にいる幼児家庭は少しは利用するかと思われ

るが、使いたいという気持ちには全くならない。もっと活用してみたいと思う環境を。世代的にも（中高年者）何か健康づくり等行って、やりたい

と思うものが企画されると良いかも。

473
小さな公園のは全てのものが整っているのは理想ですが、子ども達が思い切り遊べるのは良い事かもしれません。遊具がなくても、子ども達は工夫

するのでは？スペースを広く確保も、物理的に無理かもしれませんね！現状でもいいのではと思っています。

474
トイレが暗くて使いづらい、子どもが使いたがらない。桜の木が年々伐採されていて悲しい。夏は雑草がすごい生えている。犬の散歩で来る人で、

フンをそのままにして帰る人が多いのでとても不快。

475 ドッグランがほしい

476
季節によって雑草が多く、子ども達が走り回れる広さが足りなくなっている。小さな公園などは手入れされておらず、使われていない。健康づくり

のための設備もあればいいと思う。

477 場所の確保が難しいと思いますが、キャッチボールなどができる公園があると良いと思います。

478

享保公園近くに住んでおります。遊具は費用も掛かることですから、現状で良しとしても、草木の手入れがひどいので、子どもが遊ぶ姿を見ること

はほとんどなく、Ｕｂｅｒ　Ｅａｔｓの配達の方達の待機場所になっており、タバコのポイ捨て、お弁当の容器のポイ捨て、ペットボトル等、汚さ

れ続けております。ゴミ箱は設置してほしくありませんが、公園そのものが草木でボーボーなので、利用者がきれいに利用してない様に見えます。

近所の方が掃除しているのを良く見ます。雑草取りをしている方もいます。市で何とかしてほしいです。

479 公園近くの住人は落ち葉の清掃に苦労しています。

480 防犯対策をしっかりして欲しい。不良のたまり場になっている。

481 雑草が茂っている。ベンチが少ない。樹木も手入れが良くない。

482
小さい子も安心して遊べる公園が欲しいです。段差がありすぎ・・・。長作台第２公園セアカゴケグモの成虫、卵ありました。タバコ吸いに来るお

ばさん迷惑です。子供が遊んでいるのに公園で喫煙していいんでしょうか？

483

近所の公園は狭いしベンチも遊具も気持ち程度で手入れもされていないか危険だから撤去された遊具も多く、その後は何も変わりの物もなかった。

四季折々の花など楽しむ所も少なく、習志野市や八王子市の方が手入れされていると感じる。日課のウオーキングでも、安心して過ごせて居心地の

良い公園ができて欲しいと思います。

484

若者が利用しやすい環境作り。地方で見かける面白遊具。危険な遊具を減らし、事故回避能力を減らしてしまっては、いつもでも防御本能が成長し

ないので、遊具は沢山あると良い。沢山遊具があると、たまに知らない子供も遊べて刺激になることがある。交通公園ももっと増やして欲しい。公

園にキッチンカーなど来たら、もっと利用する人も増えると思う。公園の駐車場の精算方法が電子マネー対応にして渋滞緩和。

485
自宅から作新台２丁目公園が１番近いのですが、草も伸び放題、遊具も整備されていないため、活用することができません。夏頃に草刈りされてい

ましたが、１週間ほどで草が伸びており全く意味を成していないと感じます。作新台２丁目第４公園のようにキレイに整備して頂きたいです。

486 小さい子供が遊べる遊具などを置いて欲しいです。

487 アスレチック的な遊具が欲しい

488 雑草が生えっぱなしで利用しづらい時があります。

489 防災訓練の他にワークショップのような住民参加型の行事があればと思う。

490 長作市民の森、倒木が心配

491
公園の前を通ると古い遊具なのか、メンテナンスをちゃんとしてるのか気になる。あと雑草がかなり生えていて近寄りがたい公園もあるので整備を

きちんとするといいのかも。小さい地域の公園は親子連れが結構利用しているのを見るので、できるだけ広い公園を作ってあげて欲しいと思う。

492 未来の子供達が楽しく遊べて、公園から新しい交流が出来る場所となってほしい。

493
・手入れが行き届いておらず、草がボーボーだったり、ゴミだらけだったり、砂場に蜂の巣ができている公園が多いので、子供を安心して遊ばせら

れる公園が欲しい。・どの公園も似たような遊具しかないので、アスレチックのような遊具があったら嬉しい。

494 デイキャンプとか、気軽にシート引いてゆったりできるような広い公園が他の区とかにあったら良いなと言う感じです。

495
近年、犬連れの人口が増えています。ただそれと比例するように犬のマナーのことで使用できない公園も増えています。飼い主ひとり一人が気をつ

けて利用する必要が、あるのと同時に。子供も親がちゃんと見てほしい。共に心地よく利用できる公園作りを目指して欲しいです

496 雑草をまめに刈ってほしい

497 公園の整備が出来ていない。

498 雑草が繁茂して遊べる状態に無い遊べる憩える状態に無い公園が有る

499
どの公園も似たような遊具なので、公園によって遊具に変化があればいいなと思います。特徴ある、記憶に残る公園作りをして欲しいです。一例と

して、子供からのあの公園に行きたいと言われるような場所。子供達は習志野市の実籾本郷公園がとても気に入ってます。花島公園も大好きです。

500
大堀公園ではボール遊びが禁止された事が残念。今年は雑草が伸びっぱなしだった事、ペットボトルなどのゴミが散乱していたことがあって利用し

ずらいと感じる事があった。

501 樹木などの緑をたっぷり残して欲しい。ゆっくり散歩出来る公園が近くにあると嬉しい。

502 長めの散歩に花島公園があるので満足しているが、近隣の公園は簡素でいいので衛生と植栽の剪定をして安全ならばいいのかと思う。

503 災害対策としてマンホールトイレの設置

504 子供がのびのび遊べるような公園。大人が幅を利かせてるのは良いと思わない

505 子供がバスケットボールで遊べる公園がほしい。



番号 住区３　自由意見

506 子供が安心して遊べる場所であってほしい。

507 野鳥や小動物が集まりやすく小川の様な水辺がある公園

508 雑草の手入れを更に強化して頂きたい

509
買物帰りに子供と休憩しようとするも、高校生の溜まり場のようになっていて気持ちよく利用できなかったりする。近隣の公園は全て狭く遊具も少

なく、利用する気にならない。遊具が壊れていたり、草木が荒れ放題のような整備が行き届かない公園は不要です。

510 草を根っこから抜いて欲しい。すぐに草が生えて蚊がでる。タバコのポイ捨てが酷い。

511
作新台２丁目公園は雑草が生い茂っていて遊具も古いので利用する人がほとんどおらず子供を道路で遊ばせている親が多い。公園がある意味がな

い。

512 除草剤の散布など、雑草の繁茂の抑制をお願いしたい。

513 夏休み期間、時間帯限定でいいので花火ができるようにしてほしい。

514
ボールで壁あて、的あてができるようなものがあると球技の練習ができて良いと思います。近隣にあるものは塗装がはがれたりコンクリートが朽ち

ていたり、劣化が激しいように思います。

515 暇なら寄ってみたいと思える公園ならもう少し公園へ行く機会が増えそうですベンチは少ないように思う

516
雑草が多く木々も伸びすぎて管理が行き届いていない。公園のフェンスも老朽化しているのに放置されている。街灯をもう少し数を増やすか明るく

して欲しい。

517 ペット連れで遊べる公園(ドッグラン)があると嬉しいです。

518 ゴミを捨てる人がいるので清掃等を見回り監視してほしい。また、大きくなった樹木（道路に伸びた枝）を剪定してほしい。

519 夏場に雑草が生い茂っているので草刈りの周期を短くしてほしい。

520 トイレがあり、段差が少なく遊具がある公園があれば良いと思います

521
駆け回る場所の雑草の撤去、古びた遊具の刷新、いつまでも使用禁止のトイレの修繕、なんでもかんでも禁止にして子供がつまらない思いをする

ルールの見直し、警察官などがパトロールして子供の安全を守る公園にしてほしい

522
花島公園レベルの環境がある公園がもっと近くに欲しい。作新台地域の役所、病院、大規模公園へのアクセスの充実を要望します。この地域は年寄

りには陸の孤島で生活が難しい環境です。

523

子どもが小さい頃、就園前は午前中、幼稚園の頃は午後公園で遊ぶことがありましたが、付き添う必要がなくなった頃からは、近所の公園に行く事

は少なくなりました。先日逆上がりが果たしてできるのか、鉄棒に挑戦しましたが、周りに見られたら恥ずかしいとの思いもありました。この年代

でも躊躇なく公園で健康増進？になるような器具がえれば、ちょっと寄ってみようかなと言う気持ちになるかもしれません。また、近くの公園には

桜の木があるので、座りたくなるようなベンチがあれば、四季の移り変わりを楽しむことができるかもしれません。

524 ドッグランもあるといいなと思います

525 ベンチに座って読書をしたい。

526
非常時、緊急時の避難場所、補給拠点として使えるようにしてほしい。断水時の給水場所、食料配布場所としての指定、通信端末の充電拠点、な

ど。

527

これから益々進むであろう少子高齢化の社会に適合した公園を考えていくべきだ。いまは多くの公園は人が集まりやすい空間になっていないのが残

念だ。どうすればいいかの回答はもっていないが。小さな公園を数多く作るよりも花島公園のように大きな公園を考えた方が機能性の高い環境を作

り出せるのではないかと思う。

528 除草作業が出来ていないので、子供が遊べない。

529 手持ち花火をできるようにしてほしい

530 最近、子供が公園で遊んでいないので、子供が集まる公園にすべき

531

子ども達がのびのびと楽しく遊べる公園を望みます。幸い近くにかけっこやボール遊びもできる公園があるので助かります。今後もこのような施設

が拡大して欲しいと同時に、同じ距離にある公園なのに遊具が古かったり公園内が狭いところは維持管理のお金もかかるので廃止しても良いと思い

ます。

532 花島公園をもっと充実させて欲しいです。

533 子どもがワクワクするような、遊具が充実した公園が近くにもっとあったら嬉しい。

534 清潔感がない公園は必要ない。

535 花薫る綺麗な公園を望みます

536 ベンチが汚い。座って休みたいのに…

537
子供が安心して入れるトイレの設置砂場の設置(犬、猫の糞尿対策のネットもつける)草木の手入れをして明るい雰囲気を作ってほしい(虫が多すぎ

る、周りから見通しが悪く、不審者からなどの防犯的観点から子供に使わせづらい)

538

長作市民の森は、グランドゴルフ等に改良され、自由に散歩が出来なくなっている。また行政で せっかく敷いてくれた木のチップを、グランドゴル

フの邪魔になるらしく、撤去されてしまいます。グランドゴルフ愛好家の小屋や 手作りのベンチ等があり、用具等が置いてあるので、そんな施設に

入りにくい。

539 安心、安全な公園づくり防災に適した公園づくり
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540

都内の公園は休日になると子供達は遊具が豊富な公園で楽しく遊んでいます。無料なのに、アスレチックが充実していますよね。それに比べて遊具

のある公園が少なく、放課後に遊んでも公園で騒げば怒られ、ボールは使うなと言われ…土と砂で汚い公園で何をしろと言うのでしょうか？そりゃ

あ、みんなスマホやSwitchをやる生活になりますよね。子供が外で遊べない環境を作り出した大人のせいで、子供達の運動能力や体力はどんどん落

ちています。そしてゲームなどに依存したり、友達付き合いがしにくくなっています。コミュニケーション能力もどんどん落ちていますよ。「友達と

外で遊ぶ」と言い出かけても、結局公園はやる事がなく、つまらないから解散になるパターンが増えています。このままで本当に良いのでしょう

か？子供を増やしたいなら子供が生活しやすい環境を整えるべきです。高齢者や低所得者ばかりに予算を使わずに、これからの未来を担う子供の為

に使ってください。幕張新都心のイオン前にある公園レベルが、地域に1.2個あっても良いのですよ？

541 遊具の老朽化を改善し、遊ぶ道具を持っていかなくても遊べる環境を作ってほしい。

542 活用していない農地を公園にすることは出来ないでしょうか。少なくとも避難所に出来ないでしょうか。

543 滑り台がやや古いので使用するのが怖いまたブランコがほぼ無い公園が多いので、拡充して欲しい

544 清掃と草花の管理を丁寧にしてもらいたい

545 遊具等は定期的なメンテナンスが必要

546 子供が安心して遊ぶ場として必要と思う

547 周囲の環境を考えた公園造り

548 野球、サッカー禁止の公園が多い野球のキャッチボール程度ならOKにして欲しい

549 現在使用されていない学校のグラウンドにドッグランを作って欲しい使用料を取り運用して頂ければ、確実に高頻度で利用します

550 安心で安全な公園がほしい

551 綺麗で清潔感のあるベンチも多くあれば地域の憩いの場所となる公園

552

最寄りが作新台６丁目公園という小規模な公園ですが十分な機能です。ただし、砂場が猫のトイレになっているので子供の砂遊びが衛生面を考える

とできないのが残念です。草が生い茂り、一時期、利用できない時期がありますがバッタ探索で楽しんでいます。定期的にメンテナンスを頂いてた

すかります。

553
雑草や樹木の剪定を定期的にきちんと行い、蜂の巣やカラスの巣などが作られないようにしたり、遊具の安全性のにチェックをし、尚且つ点検を

行った年月日などが確認できるよう遊具にステッカーを貼るなどして目視で安全確認できるような配慮をして欲しい。

554 動植物に悪い影響を与えないよう注意喚起を充実して欲しい

555 子供、幼児が遊べる、滞在できる公園がいいとおもいます。2の練習が出来る公園なんかあったらサイコー

556
費用対利用率で非効率な公園を廃止し宅地として売却、残す公園に草木整備、健康器具や遊具充実等に予算を使い、メリハリをつけて市民の利用率

向上と市民満足に繋げて欲しい。

557 公園で遊ぶ子どもたちがうるさいと注意してくる大人が多く、子どもたちがもっと伸び伸び遊べるよう、近隣住民への呼びかけをして欲しい。

558
以前はボランティアの方達が草刈りなどをして下さっていたので利用しやすかったのですが、皆さん高齢になり、出来なくなってしまったのを期に

いつも草がボウボウで入れなくなってしまっています。定期的に草刈りをしてもらいたい。

559 路上で遊ぶ子供達がいなくなるくらい、外遊びは公園に行くということを徹底してほしい

560 小さい公園は手入れが悪い。水道が壊れている公園がある。無責任な猫への餌やりを止めてほしい。

561 防犯対策

562

必要と思うもの①トイレ②砂地③アスレチック遊具①都内から5年前に引っ越してきて1番驚いたのがほとんどの公園にトイレがないこと。遊んでい

る最中にトイレに行きたくなったらどうするのかと思い、友人にも聞き回っていたくらいでした。街中でトイレ行きたくなったら公園位の意識で

育ってきたので衝撃でした。②トイレと同じくらい衝撃だったのが、これもほとんどの公園で砂地でなく土ということ。少なくとも靴は2足なけれ

ばどろどろになってしまいます。都内ではそんなこと考えずに住んでいてどこの公園でも躊躇なくちょっとだけ遊んで帰るなどできましたが、千葉に

引っ越してからは予定外の公園はあまり寄らなくなりました。雨上がりなんかは完全に乾くまで遊べません。③遊具もさびれていて、基本的なブラ

ンコくらいしかない所が多く、子供がわくわくするようなアスレチック遊具等(小規模でも)置いてあるところがないので、決まった運動しかできま

せん。(走る飛ぶなど)また、子供も遊具が楽しそうでない公園では何もないからといって遊びたがりません。

563 長作市民の森で伐採が進んでいる様に思います。あまり自然の樹木を減らさないで頂きたい。

564 お年寄りと遊び盛りの子供達が危険なく供用できるスペースと避難設備の充実

565
コロナ禍を経て利用者が減ってしまった。子どもも少なくなり地域の行事も無くなり夜間近隣に住んでない者が騒ぐこともあり不安。以前の様な近

隣住民の憩いの場に戻って欲しい。

566

今少子化、高齢化の時代。それに合わせた公園の有効利用をはかるべき。芦太第２公園はブランコが老朽化しため、ジャングルジムを新設したがだ

れも利用してない。使う子どもが近所にいない。ここに高齢者が集うものを考えて欲しい。町内の集会所は古く狭いため、建て替えを何度となく検

討したが未だ実現してない。この公園に高齢者皆が集い、豊かな老後生活ができる集会所が出来ればいい。千葉市は検討しているというが、公園法

の縛りで広い敷地が確保できない。高齢化は全国的の世のながれ、旧態依然とした膠着的な考えはやめるべき、200坪くらいのこの公園、100坪もあ

れば立派な集会所はできる。これこそ高齢化対策のこう事例、全国に先駆けた英断を望む。

567 子どもたちが遊んでいる場で喫煙する方がいるので、公園は全面禁煙であることを周知徹底してほしい。

568 草刈りや、樹木の枝の切除（いつも落ち葉が多くて、掃除が大変です。）など、環境整備対策を充実していただきたい。

569 マンション提供公園で祭り等の時の火気使用をもっと簡単に認めてほしい。花火と一律の禁止は地域交流の観点から疑問に思う。

570
私の周辺はあまり公園が無く身近に感じません。高齢者の方はご子息が使用予定が無い土地や家の場合は遺言書により千葉市に土地と家を遺贈し整

備して公園にする方法もあると思います。そのようにすれば朽ちた空き家が少なるかもしれません。

571 もっと綺麗に掃除を充実させてほしい
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572 子供がボールなどで遊んでも公園外に出辛く、交通事故の危険が減るような形態

573
・公園を使って健康づくりのためのイベントをやってほしい。・公園に監視カメラをつけてほしい。長作台第2公園で、カゴに子供のリュック置いて

たら、盗まれた。別の公園で、不審者が現れた。

574 夏場に草ボーボーの公園は要らないです。手入れできないなら公園はない方がいい。

575
公園掃除で協力しているが、草取りなどは実施しないので、対応してほしい。長作台第１公園。ボール遊び禁止はおかしいのでは。ボール遊びが可

能な子供用公園と高齢者用とで分けたらどうか。

576
災害時に利用できる十分な公園が近所にないのと健康器具が整備された手入れの行き届いた公園もないので、そういう場所が欲しい。また樹木の管

理ができておらず、電線に触れそうなほど育って樹木もあって早く安全に管理して欲しいです。

577 砂場の衛生管理（交換）　桜の木などの間接照明するともう少し人が集まると思う。（紅葉時期や花見時期など）通年でも良いと思う。

578 ベンチ、遊具、トイレ等は清潔、安全が常に保たれるように整備してもらいたい。

579 芦太第2公園はうっそうとしているので、少し見通しを良くしてはどうか。

580

今現在公園の価値がないように思える。整備するでもなく、ただ放置しているだけのようにみえる。公園として価値を出すか、または売り払い住宅

にしたほうが、市民にとって有効活用できるのではないか？と思う次第です。特に長作市民の森はうっそうとしており、近寄りがたい。きれいに整

地して住居にすることにより住民も増え良いとおもう。緑地も残さねばならないが、危険な公園や森を整備することが最優先事項に思える。

581 現在より数は少なくても良いが、広く防災拠点となるような施設や健康づくりや癒しとなるスペースになるような公園が出来れば望ましい。

582
作新台2丁目公園について、夏場は直ぐに雑草が生い茂り公園として全く利用できない。定期的に草刈りをしているがこの作業は税金の無駄である、

2丁目第4公園のように雑草が生えないようにした方が公園として利用できる、また背の高い木は伐採してほしい、落ち葉の清掃が大変である

583 千葉市は頑張っていると評価している

584 避難場所として使える環境整備

585 雑草がボーボーで公園に入るのをためらってしまうことが多々あるので、もっと頻繁に整備して欲しい。

586

近年、気候変動のためか春季から秋季にかけて最寄りの公園敷地内の人が通行する場所にも雑草の増殖が著しく見られる傾向にあると感じます。予

算の都合もあるでしょうが、草刈や除草等の頻度を雑草の繁殖期に行ってもらえると公園がより利用しやすくなります。雑草の除草作業の頻度増し

を望みます。

587 ドッグランを作ってほしい。タバコ休憩やアルコールを飲む場にならないようにしてほしい。

588
近年、日本の公園は子供たちがボール遊びが出来るところが少ないと思います。そして高齢者が急増しているので健康づくりが出来る公園とそれぞ

れを近所にあったら、全世帯がもっと公園を利用すると思います。後、雑草が膝の高さまで生えていては、誰も利用しません！

589 雑草で中に入れない状態も公園が多く、使用できる状態にないため、整備して欲しい

590 植栽の手入れをまめにして欲しい夾竹桃は公園には植えない方が良い気がする

591 個人的には桜が植えてあると寄るかもしれない一般論ならもう少し広いほうが良い植栽の手入れをまめにしてほしい

592 サイクリングができる公園が欲しいです。

593 季節の花を充実して、明るい環境を目指してほしい

594 草木の手入れがされていないと人目が遮られたかえって危険を感じる。どこのトイレも汚い他県の公園等はトイレがとても綺麗に整備されている。

595 子供達が安心したら遊べる公園環境を整えるのが最優先事項ではないでしょうか？

596
年内に発生したことですが、長作市民の森隣接のみどり公園ですが、夜中に若者が原付バイクで乗り入れ騒ぐ。またトイレのドアを破損させ、落書

きもある。夜中に何かを取りに行っている。奇声を上げる。など治安維持に程遠い。厳しく罰則してほしい。こんな公園なら無くしてほしい。

597
遊具が老朽化して撤去された後、代わりの遊具が何も設置されないのはどうしてなのでしょうか？子どもが外で遊ぶ機会を行政が奪っている気がし

てならない。

598 凹凸の少ない歩きやすい公園で見晴らしや見通しが良く安全性の高い公園が望ましい。

599 夏場の草刈りの頻度

600 健康器具を増やしてもらいたい

601 野良猫の餌やりの厳罰化。

602 どこも古くなっていてあまり利用する気にならない。屋根のあるスペースがほしい。

603
みどり公園はもう少し広くして、児童公園の他に防災公園としての機能を充実させると良い。市の境界に近いので、やむを得ないが、地域的に偏り

かあると感じている。

604 手入れが行き届いて無い子供達が安心して遊べる(遊具の劣化)

605 自然が楽しめる静かな大きな公園が欲しいそしてお茶を飲んでゆっくり読書ができるカフェのある公園

606 日本は運動器具がある公園が少ない　四季が感じられる花が多くあるといい　暗いので防犯の観点からも明るくして欲しい

607 高齢者が多い昨今、ゲートボールなどが出来る運動公園があっても良いかと思う。

608 長作チビッコ広場は暑い時期によく雑草が生えてしまって遊べない時が多い。公園で不審者が出没しやすい死角が多い気がする。

609

公園と言うのは、人々が憩い、スポーツやレクリエーション、散策などのために公開された場所です。ところが、人々のレクリエーションの空間の

提供、良好な都市景観の形成、都市環境の改善、都市防災性の向上、生物多様性の確保、豊かな地域づくりに資する交流の空間の提供 ﻿と言うものが

一切無い。良好な環境で散歩・ランニングなどの運動を行える環境無いという時点から、欧州に於ける市民権となっているが、地域の公園でも設け

るべき事項で無いかと思う。最低限として町内会等で利用が出来る様な広さの公園が無いので、町内の人と人との交流となる場所が無い。

610 市の境界を越えて、隣接公園の活用を検討ください
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611 騒がしくない公園だと嬉しい

612 健康器具を置いて、市民皆んなが足を運べる様な公園作りをして欲しい

613 管理をしっかりして欲しい（草がボウボウな公園が多々ある）トイレがある公園が少ない楽しめる遊具が小さい公園では少ない

614

長作台第２公園に野球、サッカーなどのボール遊びは禁止と書かれていました。理由を聞いたら隣の団地の住人から苦情があったそうです。こう

やって年配の方の意見を聞いて若い世代の意見が通らず子どもたちの遊ぶ場所がどんどん減っているのだなと思いました。自分たちは昔、ボール遊

びなどしなかったのでしょうか。

615 公園の整備不十分

616
定期的に刈ってくれているとはいえ、雑草が生えすぎており夏頃は子供の顔ほど長い時があり遊べたものではない出来れば地面は土ではなく砂にし

て、周辺環境含めて整えて欲しい

617 自然に囲まれた運動場公園

618
公園の数は多いが、狭くて遊具もない雑草だらけの公園ばかりで子どもが行きたくなるような場所と思えない。子供の場所を作るのであればせめて

ボール遊びができるようにならなければ誰も使わないのでは。

619 過剰な手入れは不要ですが、しっかりとした設備のチェックを続けてほしいと感じています。

620
公園を利用する子供たちに、自転車の止め方などのマナー指導もしてほしい。雑草はこまめに刈ってほしい。シートを広げて座れるよう芝や草を植

えてほしい。

621 高木の手入がされておらず伸び放題で、台風などの災害時に危険を感じる。高さを制限する手入れをしてほしい、景観や陽当りを良くしてほしい。

622
公園の遊具が古く、シーソーや壊れている遊具などもあり子供達が使うのが危ない。もう少し子供達が走ったりボール遊びができるような広いグラ

ンドがある公園などができれば嬉しい。

623 お祭りや、お花見などのイベントがあったら良いと思います

624 遊具を増やして欲しい

625 1人でもウォーキングとか気軽にできる公園

626 公園でサッカー禁止などの看板を見ると残念に思います。子供達がのびのびと遊べる環境をふやしてほしいです。

627 近くの公園は、ゴミは自治会で清掃していますが雑草が生え、とても手入れをしているように思えません。もっと綺麗にしてください

628
老朽化した遊具の補修、交換などをして欲しい。子供達がストレスなく遊べる環境を整えて欲しい。大きな声を出さない。ボールで遊ばない。など

本来公園で果たされる機能が機能してない

629 自然を感じられるイングリッシュガーデン風の公園

630
台風などで倒木が危ぶまれる樹木は、早めに診断し、早めに撤去できると良いと思います。また、桜などの古株がだいぶ伐採されましたが、新しい

樹木も植樹できると良いと思います。切り株から、ひこばえやキノコの生えているものも多い気がします。

631 自然を満喫できる大きな公園が望ましい

632 のんびりひと時を過せる、ベンチや木陰があること。

633
喫煙者、不審者がいると、子連れは利用を諦めないといけない。手入れしてください。子どもたち何でも触ります。どこでも行きます。雑草むし

り、剪定、ゴミ（タバコや粗大ごみも…）見通しよくしてください。

634 フリーマーケットを開催してほしい

635 子供達が安心して使える公園であってほしい。

636

千葉市の公園はどこも、遊具が古くて少ないと感じます。以前、大阪の茨木市に住んでいましたが、茨木市の公園は大きい複合遊具がある場所が沢

山あり、子供達と日ごとに違う公園へ行っては外遊びを楽しんでいましたが、千葉市へ越してきてから、子供達が「遊具がつまらない」と言って、

公園へ行く頻度が減ってしまったのは残念に思います。

637 雑草が伸びすぎて公園内に入って行けない所があります雑草を刈ってほしい砂場があるところは猫の糞があり気持ちが良くありません

638
ウクレレをやっているので、仲間内での練習に使えるような公園があればいいのにと思います。広場でピクニックしても飛んで来るボールを気にす

ることがないようなのんびり過ごせる公園があるといいのにと思います。

639

作新台２丁目公園は４０年以上前に作られた公園の為、作新台２丁目第４公園のように最近作られた公園は植込み以外のスペースが防草対策（固ま

る土の上に砂利のような）されていないため年の半分ぐらいは殆ど雑草に覆われ子供たちが遊具が使えない。おまけに除草作業に来る頻度が少ない

ので（年に２回程度）犬や猫の為の糞尿場と化している。　植込み以外は防草対策すべき、除草作業の頻度もあげるべきである。

640 日陰のスペースを作らないと、夏は遊べない遊具も熱すぎて遊ばせられない

641 健康と憩いの場を作って欲しい

642 ウォーキングの途中で立ち寄りたくなる公園があるといいと思う。

643 防災倉庫を置いて欲しいベンチと木陰は絶対必要自販機入れて欲しい健康器具入れたほうがいい草木ぼうぼうで入りたい雰囲気じゃない

644 同じ年の子どもを持つ保護者と交流できる場が欲しい。

645 安心できる手入れの行き届いた、明るい公園がよい

646 とても満足している。敢えて言えば、土の粒子が非常に細かいので乾燥した時期の土埃と、その汚れが落ちにくいのが気になる(長作台第２公園)。

647 定期的に草刈りや清掃をして欲しい、銀杏の実が落ちて異臭を放っている

648 屋根のある場所公園に１作って欲しい

649 花壇や樹木を定期的に整理整頓してほしい。
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650 地域の自然を生かして公園を作ってほしい。

651 健康づくりに利用出来る、簡単な器具が欲しいです

652 禁煙にしてほしい。ぶら下がり出来る鉄棒がほしい。

653 遊具をきれいにしてほしい。

654
良く行く公園ではタバコの吸い殻が落ちていることが多いです。どうしたら改善させるのか考えたらもするのですが良い案が浮かびません。自治会

でゴミ拾いの運動もありますが、どうしたら根本的に良くなるでしょうか？

655 子供がボール遊びを気軽にできる公園が増えると良いと思います。

656 一部の人しか利用できない小さな公園はいらない。駐車時が完備された大きな公園を予算をかけて充実させてもらいたい。

657 子供達が安心して利用でき、大人も息抜きが出来て、ご近所との交流の場になれば良いと思います

658

長作台第３公園…砂場にねこのうんちやゴキブリの死骸があったりと子供を遊ばせるには不衛生。ブランコが錆びて古く危険を感じるので、新しく

して欲しい。大人の身長位の草木が多いので死角が多く、子供を見守りにくいのでその位の高さの草木を減らして欲しい。除草作業がスムーズにさ

れず、草が伸びて子供が痒がったり遊びにくい期間が長いので、もっと短い間隔で手入れをしてほしい。享保公園…家から１番近いので頻繁に利用

したいが、雰囲気が暗く子供を安全に遊ばせられる感じがしない。

659
近くではないのですが花島公園によく行きます。植物のお手入れなどお手伝いしたいと、いつも思っています。なので、清掃ボランティア募集をわ

かりやすく展開していただけると嬉しいです。

660

長作市民の森のような広い面積の樹林地が残ることを切望します。ただ、長作市民の森の北側の民有地側のヒノキ林は暗く、あまり生物多様性にも

寄与していないことと、溝ぐされ病が多く発生しており、材としても価値がなさそうです。この民有地も将来的に千葉市で管理できることを望みま

す。

661 せめて座れるベンチを置いたらどうかな

662

今後も長作みどり公園でお祭りやお花見等、地域の人たちとの交流の場として活用していきたい。隣接する長作市民の森が活用できていないのが残

念。町内会が盛んなので、どのように活用したら子供からお年寄りまで楽しんで使えるか話し合う機会を打診しても良いと思う。近隣の公園に遊具

が少ないので、もう少し工夫された遊具があると良いと思う。天戸来た緑地公園が人通りも少なく活用できていない。近くに特別支援学校もできる

ので、開けた場所にしていきたい。

663 屋根付きの休憩スペースがあったら良いと思う。

664 今ある公園の管理をしっかりとして欲しい植栽、雑草の手入れがひどい

665

小さなこどもでも安心して遊べるよう、自然をある程度残しきちんと管理された公園がほしい。遊具の塗装が禿げているなど老朽化が気になり子ど

もを遊ばせるのが怖いため、塗装の塗り直しや新しい遊具へ取替をしてほしい。ベンチも、古いものは汚く見え座ろうと思えないことが多いため、

塗装塗り直しなどしてほしい。

666
防犯のこともカメラ必要とも思う悪さのきっかけになるような環境は避けたいけど　リラックスや心のデトックスが出来るといいからガヤガヤしな

いスペースも必要

667
息子達が子供の頃、公園で球技禁止。大声をだして遊ぶの禁止。色々な制約があり過ぎるのではないかと、親として不満に思ってました。大人の声

ではなく、よく利用する子供達の声を聞いてあげるべきです。

668 遊具、ベンチが老朽化しており、改善が必要。近くに芝生で遊べる公園がほしい。

669
ある程度成長すると一般的な公園にある滑り台が楽しめるが、1歳～2歳には高すぎるため低いちょっとした滑り台があるとより楽しめたなと思いま

す。


